
KARADENİZ TEKNİK ÜNİVERSİTESİ 

FEN FAKÜLTESİ 

ÖĞRENCİ MEMNUNİYET DÜZEYİNİN BELİRLENMESİNE İLİŞKİN ANKETLERİN 

DEĞERLENDİRİLMESİ 

A. FEN FAKÜLTESİ BAZINDA ANKET DEĞERLENDİRMELERİ 

Ankete Fen Fakültesi’nde toplamda 799 öğrenci katılmıştır. Bu öğrencilerin 364’ü (%45.6) Matematik, 37’si 

(%4.6) Fizik, 95’i (%11.9) Kimya, 64’ü (%8) Biyoloji, 202’si (%25.3) İstatistik ve Bilgisayar Bilimleri ve 37’si 

(%4.6) Moleküler Biyoloji ve Genetik Bölümü’nde öğrenim görmektedir.  

Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

Bölüm 

Matematik 364 45.6 45.6 

Fizik 37 4.6 4.6 

Kimya 95 11.9 11.9 

Biyoloji 64 8.0 8.0 

İstatistik ve Bilgisayar Bilimleri 202 25.3 25.3 

Moleküler Biyoloji ve Genetik 37 4.6 4.6 

Toplam 799 100.0 100.0 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Cinsiyet 

Kadın 462 57.8 59.1 

Erkek 320 40.1 40.9 

Toplam 782 97.9 100.0 

Kayıp Veri 17 2.1  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

Üniversit

ede 

kaçıncı 

yıl 

 

1 206 25.8 25.9 

2 203 25.4 25.6 

3 139 17.4 17.5 

4 119 14.9 15.0 

5+ 127 15.9 16.0 

Toplam 794 99.4 100.0 

Kayıp Veri 5 0.6  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 



Bitirdiği 

yaş 

18 ve altı 61 7.6 8.3 

19 109 13.6 14.9 

20 114 14.3 15.6 

21 116 14.5 15.9 

22 111 13.9 15.2 

23 ve üstü 220 27.5 30.1 

Toplam 731 91.5 100.0 

Kayıp Veri 68 8.5  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

İkamet 

yeri 

Aile yanında 134 16.8 16.9 

Öğrenci evinde 178 22.3 22.4 

Devlet yurdu 311 38.9 39.2 

Özel yurt 115 14.4 14.5 

Diğer 55 6.9 6.9 

Toplam 793 99.2 100.0 

Kayıp Veri 6 0.8  

Genel Toplam 799 100.0  

 



Tanıtım 

programı

na katıldı 

mı? 

Evet 34 4.3 4.3 

Hayır 752 94.1 95.7 

Toplam 786 98.4 100.0 

Kayıp Veri 13 1.6  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

Bölümü 

seçmesin

de 

tanıtım 

programı 

etkili 

oldu mu? 

Evet 57 7.1 11.6 

Hayır 434 54.3 88.4 

Toplam 491 61.5 100.0 

Kayıp Veri 308 38.5  

Genel Toplam 799 100.0  

 

 
 

  



 Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

8 

Bölümde okutulan dersleri 

içerik açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 92 11.5 11.5 

İyi 381 47.7 47.8 

Orta 259 32.4 32.5 

Kötü 57 7.1 7.2 

Çok kötü 8 1.0 1.0 

Toplam 797 99.7 100.0 

Kayıp Veri 2 0.3  

Genel Toplam 799 100.0  

 

 
 

 

9 

Bölüm dersleri ile ilgili 

dökümanların (ders notu, kitap 

vb.) yeterliliği konusunda ne 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 60 7.5 7.5 

İyi 260 32.5 32.6 

Orta 294 36.8 36.8 

Kötü 149 18.6 18.7 

Çok kötü 35 4.4 4.4 

Toplam 798 99.9 100.0 

Kayıp Veri 1 0.1  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 



10 

Bölümümüz mesleki seçmeli 

derslerinin sayı açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 48 6.0 6.1 

İyi 308 38.5 38.9 

Orta 249 31.2 31.4 

Kötü 119 14.9 15.0 

Çok kötü 68 8.5 8.6 

Toplam 792 99.1 100.0 

Kayıp Veri 7 0.9  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

11 

Bölümümüz mesleki seçmeli 

derslerinin içeriği açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 61 7.6 7.7 

İyi 282 35.3 35.8 

Orta 290 36.3 36.8 

Kötü 108 13.5 13.7 

Çok kötü 47 5.9 6.0 

Toplam 788 98.6 100.0 

Kayıp Veri 11 1.4  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 



12 

Bölümümüz dışından aldığınız 

seçmeli dersleri sayı açısından 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 52 6.5 6.7 

İyi 256 32.0 32.9 

Orta 279 34.9 35.8 

Kötü 126 15.8 16.2 

Çok kötü 66 8.3 8.5 

Toplam 779 97.5 100.0 

Kayıp Veri 20 2.5  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

13 

Bölümümüz dışından aldığınız 

seçmeli dersleri içerik açısından 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 42 5.3 5.5 

İyi 237 29.7 30.8 

Orta 307 38.4 39.9 

Kötü 122 15.3 15.9 

Çok kötü 61 7.6 7.9 

Toplam 769 96.2 100.0 

Kayıp Veri 30 3.8  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 



14 

Bölümümüzden aldığınız 

dersler bilgisayar yazılımları ile 

ne düzeyde destekleniyor? 

Çok iyi 54 6.8 6.9 

İyi 249 31.2 31.7 

Orta 258 32.3 32.9 

Kötü 140 17.5 17.8 

Çok kötü 84 10.5 10.7 

Toplam 785 98.2 100.0 

Kayıp Veri 14 1.8  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

15 

Bölümümüzden aldığınız 

derslere ders saatleri dışında 

çalışmak için ayırdığınız saati 

nasıl değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 57 7.1 7.2 

İyi 258 32.3 32.7 

Orta 331 41.4 41.9 

Kötü 103 12.9 13.0 

Çok kötü 41 5.1 5.2 

Toplam 790 98.9 100.0 

Kayıp Veri 9 1.1  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 



16 

Bölümümüzden aldığınız eğitim 

ve öğretimin sosyal 

aktivitelerinizi ne düzeyde 

etkilediğini düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 50 6.3 6.3 

İyi 209 26.2 26.3 

Orta 363 45.4 45.7 

Kötü 116 14.5 14.6 

Çok kötü 56 7.0 7.1 

Toplam 794 99.4 100.0 

Kayıp Veri 5 0.6  

Genel Toplam 799 100.0  

 

 
 

 

17 

Bölümümüzün akademik 

kadrosunun sayısının 

yeterliliğini nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 159 19.9 20.0 

İyi 314 39.3 39.4 

Orta 213 26.7 26.8 

Kötü 77 9.6 9.7 

Çok kötü 33 4.1 4.1 

Toplam 796 99.6 100.0 

Kayıp Veri 3 0.4  

Genel Toplam 799 100.0  

 

 
 



18 

Bölümümüzün akademik 

kadrosunun eğitim ve öğretimi 

yürütme açısından yeterliliğini 

ne düzeyde buluyorsunuz? 

Çok iyi 147 18.4 18.6 

İyi 302 37.8 38.3 

Orta 250 31.3 31.7 

Kötü 69 8.6 8.7 

Çok kötü 21 2.6 2.7 

Toplam 789 98.7 100.0 

Kayıp Veri 10 1.3  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

19 

Bölümümüz öğretim 

elemanlarının size olan dersteki 

yaklaşımlarını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 182 22.8 23.0 

İyi 324 40.6 41.0 

Orta 204 25.5 25.8 

Kötü 61 7.6 7.7 

Çok kötü 20 2.5 2.5 

Toplam 791 99.0 100.0 

Kayıp Veri 8 1.0  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 



20 

Bölümümüz öğretim 

elemanlarının size olan ders 

dışındaki yaklaşımlarını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 185 23.2 23.2 

İyi 328 41.1 41.2 

Orta 215 26.9 27.0 

Kötü 53 6.6 6.7 

Çok kötü 15 1.9 1.9 

Toplam 796 99.6 100.0 

Kayıp Veri 3 0.4  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

21 

Danışmanınızı sizi yönlendirme 

ve sorunları çözme yönünden 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 133 16.6 16.9 

İyi 245 30.7 31.1 

Orta 249 31.2 31.6 

Kötü 77 9.6 9.8 

Çok kötü 83 10.4 10.5 

Toplam 787 98.5 100.0 

Kayıp Veri 12 1.5  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

 



22 

Bölümümüz dersliklerinin 

öğrenci kapasitesini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 106 13.3 13.4 

İyi 274 34.3 34.6 

Orta 235 29.4 29.7 

Kötü 126 15.8 15.9 

Çok kötü 51 6.4 6.4 

Toplam 792 99.1 100.0 

Kayıp Veri 7 0.9  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

23 

Bölümümüz dersliklerinin 

fiziksel donanımını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 59 7.4 7.4 

İyi 214 26.8 27.0 

Orta 326 40.8 41.2 

Kötü 128 16.0 16.2 

Çok kötü 65 8.1 8.2 

Toplam 792 99.1 100.0 

Kayıp Veri 7 0.9  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 



24 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının donanım 

açısından yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 49 6.1 6.2 

İyi 192 24.0 24.5 

Orta 285 35.7 36.3 

Kötü 157 19.6 20.0 

Çok kötü 102 12.8 13.0 

Toplam 785 98.2 100.0 

Kayıp Veri 14 1.8  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

25 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının yazılım 

açısından yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 41 5.1 5.2 

İyi 182 22.8 23.0 

Orta 305 38.2 38.5 

Kötü 161 20.2 20.3 

Çok kötü 103 12.9 13.0 

Toplam 792 99.1 100.0 

Kayıp Veri 7 0.9  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 



26 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının internet 

ulaşımı hızı açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 70 8.8 9.1 

İyi 212 26.5 27.5 

Orta 226 28.3 29.3 

Kötü 169 21.2 21.9 

Çok kötü 94 11.8 12.2 

Toplam 771 96.5 100.0 

Kayıp Veri 28 3.5  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

27 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının etkin 

kullanım açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 29 3.6 3.8 

İyi 160 20.0 20.8 

Orta 297 37.2 38.6 

Kötü 203 25.4 26.4 

Çok kötü 81 10.1 10.5 

Toplam 770 96.4 100.0 

Kayıp Veri 29 3.6  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

 



28 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının bilgisayar 

sayısının yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 44 5.5 5.7 

İyi 179 22.4 23.4 

Orta 289 36.2 37.7 

Kötü 163 20.4 21.3 

Çok kötü 91 11.4 11.9 

Toplam 766 95.9 100.0 

Kayıp Veri 33 4.1  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

29 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının fiziki 

kullanım açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 35 4.4 4.6 

İyi 186 23.3 24.3 

Orta 306 38.3 40.1 

Kötü 164 20.5 21.5 

Çok kötü 73 9.1 9.6 

Toplam 764 95.6 100.0 

Kayıp Veri 35 4.4  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

 



30 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının teknik 

eleman desteği açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 43 5.4 5.6 

İyi 174 21.8 22.7 

Orta 325 40.7 42.3 

Kötü 154 19.3 20.1 

Çok kötü 72 9.0 9.4 

Toplam 768 96.1 100.0 

Kayıp Veri 31 3.9  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

31 

Bölümüzde aldığınız istatistik 

kültürünü bölüm dışında 

aldığınız derslerde kullanma 

becerinizi nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 39 4.9 5.1 

İyi 192 24.0 25.2 

Orta 352 44.1 46.2 

Kötü 132 16.5 17.3 

Çok kötü 47 5.9 6.2 

Toplam 762 95.4 100.0 

Kayıp Veri 37 4.6  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 



32 

Bölümümüzde aldığınız 

eğitimin ulusal düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 59 7.4 7.7 

İyi 256 32.0 33.2 

Orta 311 38.9 40.3 

Kötü 109 13.6 14.1 

Çok kötü 36 4.5 4.7 

Toplam 771 96.5 100.0 

Kayıp Veri 28 3.5  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

33 

Bölümümüzde aldığınız 

eğitimin uluslararası düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 52 6.5 6.7 

İyi 220 27.5 28.5 

Orta 329 41.2 42.6 

Kötü 129 16.1 16.7 

Çok kötü 42 5.3 5.4 

Toplam 772 96.6 100.0 

Kayıp Veri 27 3.4  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

 



34 

Bölümümüzde almakta 

olduğunuz eğitimi bölümümüze 

girişteki beklentinize göre nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 64 8.0 8.4 

İyi 233 29.2 30.6 

Orta 308 38.5 40.4 

Kötü 100 12.5 13.1 

Çok kötü 57 7.1 7.5 

Toplam 762 95.4 100.0 

Kayıp Veri 37 4.6  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

 

35 

Staj yaptıysanız bu stajın 

eğitiminize ne derece katkısı 

olduğunu düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 51 6.4 13.7 

İyi 116 14.5 31.3 

Orta 138 17.3 37.2 

Kötü 45 5.6 12.1 

Çok kötü 21 2.6 5.7 

Toplam 371 46.4 100.0 

Kayıp Veri 428 53.6  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 



36 

Yan dal ve çift ana dal 

konusunda sahip olduğunuz 

bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 39 4.9 5.3 

İyi 150 18.8 20.3 

Orta 303 37.9 41.0 

Kötü 166 20.8 22.5 

Çok kötü 81 10.1 11.0 

Toplam 739 92.5 100.0 

Kayıp Veri 60 7.5  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

37 

ERASMUS ve FARABİ değişim 

programları hakkında sahip 

olduğunuz bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 59 7.4 7.9 

İyi 176 22.0 23.6 

Orta 288 36.0 38.7 

Kötü 142 17.8 19.1 

Çok kötü 80 10.0 10.7 

Toplam 745 93.2 100.0 

Kayıp Veri 54 6.8  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

 



38 

Fakülte binamızı alt yapı 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 53 6.6 6.8 

İyi 184 23.0 23.8 

Orta 307 38.4 39.7 

Kötü 165 20.7 21.3 

Çok kötü 65 8.1 8.4 

Toplam 774 96.9 100.0 

Kayıp Veri 25 3.1  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

39 

Fakülte binamızı alt donanım 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 48 6.0 6.2 

İyi 187 23.4 24.1 

Orta 301 37.7 38.8 

Kötü 171 21.4 22.0 

Çok kötü 69 8.6 8.9 

Toplam 776 97.1 100.0 

Kayıp Veri 23 2.9  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

 



40 

Fakülte binamızı güvenlik 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 57 7.1 7.4 

İyi 191 23.9 24.9 

Orta 276 34.5 35.9 

Kötü 158 19.8 20.6 

Çok kötü 86 10.8 11.2 

Toplam 768 96.1 100.0 

Kayıp Veri 31 3.9  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

41 

Fakülte kantinimizin ürün 

kalitesini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 63 7.9 8.2 

İyi 230 28.8 29.8 

Orta 292 36.5 37.8 

Kötü 109 13.6 14.1 

Çok kötü 79 9.9 10.2 

Toplam 773 96.7 100.0 

Kayıp Veri 26 3.3  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 



42 
Fakülte kantinimizin fiyatlarını 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 44 5.5 5.7 

İyi 133 16.6 17.3 

Orta 306 38.3 39.8 

Kötü 155 19.4 20.2 

Çok kötü 131 16.4 17.0 

Toplam 769 96.2 100.0 

Kayıp Veri 30 3.8  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

43 

Fakülte kantinimizin öğrenci 

kapasitesi yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 45 5.6 5.8 

İyi 152 19.0 19.6 

Orta 275 34.4 35.5 

Kötü 180 22.5 23.3 

Çok kötü 122 15.3 15.8 

Toplam 774 96.9 100.0 

Kayıp Veri 25 3.1  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 



44 

Fakülte kantinimizin 

kadrosunun size yaklaşımını 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 153 19.1 19.9 

İyi 297 37.2 38.6 

Orta 242 30.3 31.4 

Kötü 51 6.4 6.6 

Çok kötü 27 3.4 3.5 

Toplam 770 96.4 100.0 

Kayıp Veri 29 3.6  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

45 

Üniversitemiz öğrenci işlerinin 

hizmetlerini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 52 6.5 6.7 

İyi 218 27.3 28.1 

Orta 296 37.0 38.1 

Kötü 110 13.8 14.2 

Çok kötü 100 12.5 12.9 

Toplam 776 97.1 100.0 

Kayıp Veri 23 2.9  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

 



46 

Üniversitemizin sağladığı 

sosyal-kültürel faaliyetleri nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 46 5.8 6.0 

İyi 176 22.0 22.8 

Orta 288 36.0 37.3 

Kötü 136 17.0 17.6 

Çok kötü 127 15.9 16.4 

Toplam 773 96.7 100.0 

Kayıp Veri 26 3.3  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

47 

Üniversitemiz 

kütüphanesindeki İstatistik ve 

Bilgisayar  

Bilimlerine ait dökümanlardan 

ne düzeyde faydalandığınızı 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 52 6.5 6.8 

İyi 203 25.4 26.4 

Orta 326 40.8 42.4 

Kötü 129 16.1 16.8 

Çok kötü 58 7.3 7.6 

Toplam 768 96.1 100.0 

Kayıp Veri 31 3.9  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 



48 

Kampüsümüzdeki yemek 

olanaklarını nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 90 11.3 11.7 

İyi 267 33.4 34.8 

Orta 272 34.0 35.4 

Kötü 105 13.1 13.7 

Çok kötü 34 4.3 4.4 

Toplam 768 96.1 100.0 

Kayıp Veri 31 3.9  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

49 

Üniversitemizdeki yurtların 

öğrenci kapasitesi yeterliliğini 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 52 6.5 7.1 

İyi 235 29.4 32.1 

Orta 303 37.9 41.4 

Kötü 85 10.6 11.6 

Çok kötü 57 7.1 7.8 

Toplam 732 91.6 100.0 

Kayıp Veri 67 8.4  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 
 



50 

Üniversitemizdeki yurtların 

genel kalitesini nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 47 5.9 6.4 

İyi 225 28.2 30.8 

Orta 297 37.2 40.6 

Kötü 102 12.8 14.0 

Çok kötü 60 7.5 8.2 

Toplam 731 91.5 100.0 

Kayıp Veri 68 8.5  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

51 

Üniversitemizin sağladığı 

yurtdışı eğitim olanaklarını 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 64 8.0 8.5 

İyi 226 28.3 29.9 

Orta 326 40.8 43.1 

Kötü 87 10.9 11.5 

Çok kötü 53 6.6 7.0 

Toplam 756 94.6 100.0 

Kayıp Veri 43 5.4  

Genel Toplam 799 100.0  

 
 

 

 

 



B. MATEMATİK BÖLÜMÜNE İLİŞKİN ANKET DEĞERLENDİRMELERİ 

Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

Cinsiyet 

Kadın 250 68.7 70.2 

Erkek 106 29.1 29.8 

Toplam 356 97.8 100.0 

Kayıp Veri 8 2.2  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

Üniversited

e kaçıncı yıl 

 

1 79 21.7 21.8 

2 77 21.2 21.3 

3 74 20.3 20.4 

4 72 19.8 19.9 

5+ 60 16.5 16.6 

Toplam 362 99.5 100.0 

Kayıp Veri 2 0.5  

Genel Toplam 364 100.0  

 



Bitirdiği yaş 

18 ve altı 25 6.9 7.6 

19 44 12.1 13.5 

20 48 13.2 14.7 

21 59 16.2 18.0 

22 50 13.7 15.3 

23 ve üstü 101 27.7 30.9 

Toplam 327 89.8 100.0 

Kayıp Veri 37 10.2  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

İkamet yeri 

Aile yanında 52 14.3 14.4 

Öğrenci evinde 68 18.7 18.9 

Devlet yurdu 164 45.1 45.6 

Özel yurt 52 14.3 14.4 

Diğer 24 6.6 6.7 

Toplam 360 98.9 100.0 

Kayıp Veri 4 1.1  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 



Tanıtım 

programına 

katıldı mı? 

Evet 19 5.2 5.4 

Hayır 333 91.5 94.6 

Toplam 352 96.7 100.0 

Kayıp Veri 12 3.3  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

Bölümü 

seçmesinde 

tanıtım 

programı 

etkili oldu 

mu? 

Evet 30 8.2 13.0 

Hayır 200 54.9 87.0 

Toplam 230 63.2 100.0 

Kayıp Veri 134 36.8  

Genel Toplam 364 100.0  

 

 
 

 
 



 

 Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

8 

Bölümde okutulan dersleri 

içerik açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 29 8.0 8.0 

İyi 198 54.4 54.5 

Orta 111 30.5 30.6 

Kötü 23 6.3 6.3 

Çok kötü 2 .5 .6 

Toplam 363 99.7 100.0 
Kayıp Veri 1 .3  
Genel Toplam 364 100.0  

 

 
 

9 

Bölüm dersleri ile ilgili 

dökümanların (ders notu, kitap 

vb.) yeterliliği konusunda ne 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 13 3.6 3.6 

İyi 117 32.1 32.2 

Orta 145 39.8 39.9 

Kötü 70 19.2 19.3 

Çok kötü 18 4.9 5.0 

Toplam 363 99.7 100.0 
Kayıp Veri 1 .3  
Genel Toplam 364 100.0  

 
 



10 

Bölümümüz mesleki seçmeli 

derslerinin sayı açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 20 5.5 5.6 

İyi 155 42.6 43.1 

Orta 125 34.3 34.7 

Kötü 42 11.5 11.7 

Çok kötü 18 4.9 5.0 

Toplam 360 98.9 100.0 

Kayıp Veri 4 1.1  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

11 

Bölümümüz mesleki seçmeli 

derslerinin içeriği açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 22 6.0 6.1 

İyi 143 39.3 39.6 

Orta 137 37.6 38.0 

Kötü 42 11.5 11.6 

Çok kötü 17 4.7 4.7 

Toplam 361 99.2 100.0 

Kayıp Veri 3 .8  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 
 



12 

Bölümümüz dışından aldığınız 

seçmeli dersleri sayı açısından 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 24 6.6 6.8 

İyi 130 35.7 36.8 

Orta 121 33.2 34.3 

Kötü 59 16.2 16.7 

Çok kötü 19 5.2 5.4 

Toplam 353 97.0 100.0 

Kayıp Veri 11 3.0  

Genel Toplam 364 100.0  

 

 
 

13 

Bölümümüz dışından aldığınız 

seçmeli dersleri içerik açısından 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 16 4.4 4.5 

İyi 114 31.3 32.3 

Orta 140 38.5 39.7 

Kötü 59 16.2 16.7 

Çok kötü 24 6.6 6.8 

Toplam 353 97.0 100.0 

Kayıp Veri 11 3.0  

Genel Toplam 364 100.0  

 

 
 



14 

Bölümümüzden aldığınız 

dersler bilgisayar yazılımları ile 

ne düzeyde destekleniyor? 

Çok iyi 13 3.6 3.6 

İyi 103 28.3 28.9 

Orta 132 36.3 37.0 

Kötü 69 19.0 19.3 

Çok kötü 40 11.0 11.2 

Toplam 357 98.1 100.0 

Kayıp Veri 7 1.9  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 

15 

Bölümümüzden aldığınız 

derslere ders saatleri dışında 

çalışmak için ayırdığınız saati 

nasıl değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 27 7.4 7.5 

İyi 117 32.1 32.7 

Orta 156 42.9 43.6 

Kötü 43 11.8 12.0 

Çok kötü 15 4.1 4.2 

Toplam 358 98.4 100.0 

Kayıp Veri 6 1.6  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 
 



16 

Bölümümüzden aldığınız eğitim 

ve öğretimin sosyal 

aktivitelerinizi ne düzeyde 

etkilediğini düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 15 4.1 4.2 

İyi 95 26.1 26.3 

Orta 170 46.7 47.1 

Kötü 54 14.8 15.0 

Çok kötü 27 7.4 7.5 

Toplam 361 99.2 100.0 

Kayıp Veri 3 .8  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 

17 

Bölümümüzün akademik 

kadrosunun sayısının 

yeterliliğini nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 71 19.5 19.6 

İyi 167 45.9 46.1 

Orta 92 25.3 25.4 

Kötü 20 5.5 5.5 

Çok kötü 12 3.3 3.3 

Toplam 362 99.5 100.0 

Kayıp Veri 2 .5  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 
 



18 

Bölümümüzün akademik 

kadrosunun eğitim ve öğretimi 

yürütme açısından yeterliliğini 

ne düzeyde buluyorsunuz? 

Çok iyi 66 18.1 18.5 

İyi 142 39.0 39.8 

Orta 118 32.4 33.1 

Kötü 25 6.9 7.0 

Çok kötü 6 1.6 1.7 

Toplam 357 98.1 100.0 

Kayıp Veri 7 1.9  

Genel Toplam 364 100.0  

 

 
 

19 

Bölümümüz öğretim 

elemanlarının size olan dersteki 

yaklaşımlarını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 69 19.0 19.2 

İyi 156 42.9 43.5 

Orta 96 26.4 26.7 

Kötü 27 7.4 7.5 

Çok kötü 11 3.0 3.1 

Toplam 359 98.6 100.0 

Kayıp Veri 5 1.4  

Genel Toplam 364 100.0  

 

 
 



20 

Bölümümüz öğretim 

elemanlarının size olan ders 

dışındaki yaklaşımlarını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 64 17.6 17.7 

İyi 166 45.6 45.9 

Orta 94 25.8 26.0 

Kötü 29 8.0 8.0 

Çok kötü 9 2.5 2.5 

Toplam 362 99.5 100.0 

Kayıp Veri 2 0.5  

Genel Toplam 364 100.0  

 

 
 

21 

Danışmanınızı sizi yönlendirme 

ve sorunları çözme yönünden 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 51 14.0 14.2 

İyi 112 30.8 31.1 

Orta 115 31.6 31.9 

Kötü 42 11.5 11.7 

Çok kötü 40 11.0 11.1 

Toplam 360 98.9 100.0 

Kayıp Veri 4 1.1  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 

 



22 

Bölümümüz dersliklerinin 

öğrenci kapasitesini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 32 8.8 8.9 

İyi 118 32.4 32.9 

Orta 113 31.0 31.5 

Kötü 72 19.8 20.1 

Çok kötü 24 6.6 6.7 

Toplam 359 98.6 100.0 

Kayıp Veri 5 1.4  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

23 

Bölümümüz dersliklerinin 

fiziksel donanımını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 16 4.4 4.5 

İyi 91 25.0 25.4 

Orta 153 42.0 42.7 

Kötü 70 19.2 19.6 

Çok kötü 28 7.7 7.8 

Toplam 358 98.4 100.0 

Kayıp Veri 6 1.6  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 
 



24 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının donanım 

açısından yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 10 2.7 2.8 

İyi 75 20.6 21.1 

Orta 147 40.4 41.3 

Kötü 80 22.0 22.5 

Çok kötü 44 12.1 12.4 

Toplam 356 97.8 100.0 

Kayıp Veri 8 2.2  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

25 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının yazılım 

açısından yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 8 2.2 2.2 

İyi 85 23.4 23.6 

Orta 150 41.2 41.7 

Kötü 81 22.3 22.5 

Çok kötü 36 9.9 10.0 

Toplam 360 98.9 100.0 

Kayıp Veri 4 1.1  

Genel Toplam 364 100.0  

 

 
 



26 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının internet 

ulaşımı hızı açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 16 4.4 4.6 

İyi 84 23.1 24.3 

Orta 114 31.3 33.0 

Kötü 90 24.7 26.1 

Çok kötü 41 11.3 11.9 

Toplam 345 94.8 100.0 

Kayıp Veri 19 5.2  

Genel Toplam 364 100.0  

 

 
 

27 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının etkin 

kullanım açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 9 2.5 2.6 

İyi 61 16.8 17.7 

Orta 143 39.3 41.6 

Kötü 98 26.9 28.5 

Çok kötü 33 9.1 9.6 

Toplam 344 94.5 100.0 

Kayıp Veri 20 5.5  

Genel Toplam 364 100.0  

 

 
 



28 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının bilgisayar 

sayısının yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 10 2.7 2.9 

İyi 70 19.2 20.3 

Orta 144 39.6 41.7 

Kötü 89 24.5 25.8 

Çok kötü 32 8.8 9.3 

Toplam 345 94.8 100.0 

Kayıp Veri 19 5.2  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 

29 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının fiziki 

kullanım açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 8 2.2 2.3 

İyi 72 19.8 21.1 

Orta 149 40.9 43.7 

Kötü 87 23.9 25.5 

Çok kötü 25 6.9 7.3 

Toplam 341 93.7 100.0 

Kayıp Veri 23 6.3  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 



30 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının teknik 

eleman desteği açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 15 4.1 4.4 

İyi 73 20.1 21.3 

Orta 165 45.3 48.2 

Kötü 66 18.1 19.3 

Çok kötü 23 6.3 6.7 

Toplam 342 94.0 100.0 

Kayıp Veri 22 6.0  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

31 

Bölümüzde aldığınız istatistik 

kültürünü bölüm dışında 

aldığınız derslerde kullanma 

becerinizi nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 12 3.3 3.5 

İyi 80 22.0 23.6 

Orta 173 47.5 51.0 

Kötü 61 16.8 18.0 

Çok kötü 13 3.6 3.8 

Toplam 339 93.1 100.0 

Kayıp Veri 25 6.9  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 
 



32 

Bölümümüzde aldığınız 

eğitimin ulusal düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 22 6.0 6.4 

İyi 112 30.8 32.5 

Orta 164 45.1 47.5 

Kötü 43 11.8 12.5 

Çok kötü 4 1.1 1.2 

Toplam 345 94.8 100.0 

Kayıp Veri 19 5.2  

Genel Toplam 364 100.0  

 

 
 

33 

Bölümümüzde aldığınız 

eğitimin uluslararası düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 22 6.0 6.4 

İyi 99 27.2 28.9 

Orta 164 45.1 47.8 

Kötü 50 13.7 14.6 

Çok kötü 8 2.2 2.3 

Toplam 343 94.2 100.0 

Kayıp Veri 21 5.8  

Genel Toplam 364 100.0  

 

 
 



34 

Bölümümüzde almakta 

olduğunuz eğitimi bölümümüze 

girişteki beklentinize göre nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 29 8.0 8.5 

İyi 89 24.5 26.0 

Orta 156 42.9 45.6 

Kötü 50 13.7 14.6 

Çok kötü 18 4.9 5.3 

Toplam 342 94.0 100.0 

Kayıp Veri 22 6.0  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

35 

Staj yaptıysanız bu stajın 

eğitiminize ne derece katkısı 

olduğunu düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 20 5.5 10.9 

İyi 47 12.9 25.7 

Orta 74 20.3 40.4 

Kötü 31 8.5 16.9 

Çok kötü 11 3.0 6.0 

Toplam 183 50.3 100.0 

Kayıp Veri 181 49.7  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 
 



36 

Yan dal ve çift ana dal 

konusunda sahip olduğunuz 

bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 14 3.8 4.3 

İyi 58 15.9 17.7 

Orta 136 37.4 41.6 

Kötü 77 21.2 23.5 

Çok kötü 42 11.5 12.8 

Toplam 327 89.8 100.0 

Kayıp Veri 37 10.2  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

37 

ERASMUS ve FARABİ değişim 

programları hakkında sahip 

olduğunuz bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 16 4.4 4.9 

İyi 63 17.3 19.3 

Orta 142 39.0 43.6 

Kötü 62 17.0 19.0 

Çok kötü 43 11.8 13.2 

Toplam 326 89.6 100.0 

Kayıp Veri 38 10.4  

Genel Toplam 364 100.0  

 

 

 
 



38 

Fakülte binamızı alt yapı 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 17 4.7 4.9 

İyi 70 19.2 20.3 

Orta 136 37.4 39.4 

Kötü 86 23.6 24.9 

Çok kötü 36 9.9 10.4 

Toplam 345 94.8 100.0 

Kayıp Veri 19 5.2  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

39 

Fakülte binamızı alt donanım 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 18 4.9 5.2 

İyi 68 18.7 19.7 

Orta 134 36.8 38.8 

Kötü 87 23.9 25.2 

Çok kötü 38 10.4 11.0 

Toplam 345 94.8 100.0 

Kayıp Veri 19 5.2  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 
 



40 

Fakülte binamızı güvenlik 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 16 4.4 4.7 

İyi 68 18.7 20.0 

Orta 131 36.0 38.5 

Kötü 76 20.9 22.4 

Çok kötü 49 13.5 14.4 

Toplam 340 93.4 100.0 

Kayıp Veri 24 6.6  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

41 

Fakülte kantinimizin ürün 

kalitesini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 25 6.9 7.2 

İyi 100 27.5 29.0 

Orta 139 38.2 40.3 

Kötü 43 11.8 12.5 

Çok kötü 38 10.4 11.0 

Toplam 345 94.8 100.0 

Kayıp Veri 19 5.2  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 
 



42 
Fakülte kantinimizin fiyatlarını 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 14 3.8 4.1 

İyi 64 17.6 18.8 

Orta 142 39.0 41.6 

Kötü 64 17.6 18.8 

Çok kötü 57 15.7 16.7 

Toplam 341 93.7 100.0 

Kayıp Veri 23 6.3  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

43 

Fakülte kantinimizin öğrenci 

kapasitesi yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 17 4.7 4.9 

İyi 68 18.7 19.8 

Orta 124 34.1 36.0 

Kötü 82 22.5 23.8 

Çok kötü 53 14.6 15.4 

Toplam 344 94.5 100.0 

Kayıp Veri 20 5.5  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 
 



44 

Fakülte kantinimizin 

kadrosunun size yaklaşımını 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 65 17.9 19.1 

İyi 132 36.3 38.8 

Orta 99 27.2 29.1 

Kötü 30 8.2 8.8 

Çok kötü 14 3.8 4.1 

Toplam 340 93.4 100.0 

Kayıp Veri 24 6.6  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

45 

Üniversitemiz öğrenci işlerinin 

hizmetlerini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 22 6.0 6.4 

İyi 104 28.6 30.1 

Orta 133 36.5 38.4 

Kötü 49 13.5 14.2 

Çok kötü 38 10.4 11.0 

Toplam 346 95.1 100.0 

Kayıp Veri 18 4.9  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 
 



46 

Üniversitemizin sağladığı 

sosyal-kültürel faaliyetleri nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 18 4.9 5.2 

İyi 85 23.4 24.8 

Orta 135 37.1 39.4 

Kötü 63 17.3 18.4 

Çok kötü 42 11.5 12.2 

Toplam 343 94.2 100.0 

Kayıp Veri 21 5.8  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 
 

47 

Üniversitemiz 

kütüphanesindeki İstatistik ve 

Bilgisayar  

Bilimlerine ait dökümanlardan 

ne düzeyde faydalandığınızı 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 22 6.0 6.5 

İyi 89 24.5 26.1 

Orta 140 38.5 41.1 

Kötü 68 18.7 19.9 

Çok kötü 22 6.0 6.5 

Toplam 341 93.7 100.0 

Kayıp Veri 23 6.3  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 



48 

Kampüsümüzdeki yemek 

olanaklarını nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 34 9.3 9.9 

İyi 126 34.6 36.8 

Orta 119 32.7 34.8 

Kötü 52 14.3 15.2 

Çok kötü 11 3.0 3.2 

Toplam 342 94.0 100.0 

Kayıp Veri 22 6.0  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 
 

49 

Üniversitemizdeki yurtların 

öğrenci kapasitesi yeterliliğini 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 26 7.1 7.9 

İyi 99 27.2 30.0 

Orta 148 40.7 44.8 

Kötü 40 11.0 12.1 

Çok kötü 17 4.7 5.2 

Toplam 330 90.7 100.0 

Kayıp Veri 34 9.3  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 



50 

Üniversitemizdeki yurtların 

genel kalitesini nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 21 5.8 6.3 

İyi 102 28.0 30.7 

Orta 144 39.6 43.4 

Kötü 47 12.9 14.2 

Çok kötü 18 4.9 5.4 

Toplam 332 91.2 100.0 

Kayıp Veri 32 8.8  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

 

51 

Üniversitemizin sağladığı 

yurtdışı eğitim olanaklarını 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 30 8.2 8.9 

İyi 94 25.8 27.9 

Orta 155 42.6 46.0 

Kötü 43 11.8 12.8 

Çok kötü 15 4.1 4.5 

Toplam 337 92.6 100.0 

Kayıp Veri 27 7.4  

Genel Toplam 364 100.0  

 
 

  



C. FİZİK BÖLÜMÜNE İLİŞKİN ANKET DEĞERLENDİRMELERİ 

Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

Cinsiyet 

Kadın 11 29.7 35.5 

Erkek 20 54.1 64.5 

Toplam 31 83.8 100.0 

Kayıp Veri 6 16.2  

Genel Toplam 37 100.0  

 
 

Üniversitede 

kaçıncı yıl 

 

1 13 35.1 37.1 

2 20 54.1 57.1 

3 0 0 0 

4 0 0 0 

5+ 2 5.4 5.7 

Toplam 35 94.6 100.0 

Kayıp Veri 2 5.4  

Genel Toplam 37 100.0  

 
 
 



Bitirdiği  

yaş 

18 ve altı 3 8.1 8.6 

19 11 29.7 31.4 

20 11 29.7 31.4 

21 5 13.5 14.3 

22 1 2.7 2.9 

23 ve üstü 4 10.8 11.4 

Toplam 35 94.6 100.0 

Kayıp Veri 2 5.4  

Genel Toplam 37 100.0  

 

 
 

İkamet yeri 

Aile yanında 4 10.8 10.8 

Öğrenci evinde 3 8.1 8.1 

Devlet yurdu 24 64.9 64.9 

Özel yurt 4 10.8 10.8 

Diğer 2 5.4 5.4 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 



Tanıtım 

programına 

katıldı mı? 

Evet 1 2.7 2.7 

Hayır 36 97.3 97.3 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 
 

Bölümü 

seçmesinde 

tanıtım 

programı 

etkili oldu 

mu? 

Evet 3 8.1 10.3 

Hayır 26 70.3 89.7 

Toplam 29 78.4 100.0 

Kayıp Veri 8 21.6  

Genel Toplam 37 100.0  

 
 

 
 

 

  



 Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

8 

Bölümde okutulan dersleri 

içerik açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 11 29.7 30.6 

İyi 12 32.4 33.3 

Orta 10 27.0 27.8 

Kötü 3 8.1 8.3 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 36 97.3 100.0 

Kayıp Veri 1 2.7  

Genel Toplam 37 100.0  

 

 

 

9 

Bölüm dersleri ile ilgili 

dökümanların (ders notu. kitap 

vb.) yeterliliği konusunda ne 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 8 21.6 21.6 

İyi 13 35.1 35.1 

Orta 9 24.3 24.3 

Kötü 6 16.2 16.2 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

 
 



10 

Bölümümüz mesleki seçmeli 

derslerinin sayı açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 12 32.4 32.4 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 6 16.2 16.2 

Çok kötü 5 13.5 13.5 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

11 

Bölümümüz mesleki seçmeli 

derslerinin içeriği açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.6 

İyi 12 32.4 33.3 

Orta 12 32.4 33.3 

Kötü 3 8.1 8.3 

Çok kötü 7 18.9 19.4 

Toplam 36 97.3 100.0 

Kayıp Veri 1 2.7  

Genel Toplam 37 100.0  

 
 

 

 
 

 



12 

Bölümümüz dışından aldığınız 

seçmeli dersleri sayı açısından 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 1 2.7 2.7 

İyi 11 29.7 29.7 

Orta 17 45.9 45.9 

Kötü 2 5.4 5.4 

Çok kötü 6 16.2 16.2 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

13 

Bölümümüz dışından aldığınız 

seçmeli dersleri içerik açısından 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 1 2.7 2.9 

İyi 10 27.0 28.6 

Orta 15 40.5 42.9 

Kötü 5 13.5 14.3 

Çok kötü 4 10.8 11.4 

Toplam 35 94.6 100.0 

Kayıp Veri 2 5.4  

Genel Toplam 37 100.0  

 
 

 

 
 

 



14 

Bölümümüzden aldığınız 

dersler bilgisayar yazılımları ile 

ne düzeyde destekleniyor? 

Çok iyi 4 10.8 11.1 

İyi 8 21.6 22.2 

Orta 13 35.1 36.1 

Kötü 8 21.6 22.2 

Çok kötü 3 8.1 8.3 

Toplam 36 97.3 100.0 

Kayıp Veri 1 2.7  

Genel Toplam 37 100.0  

 
 

 

15 

Bölümümüzden aldığınız 

derslere ders saatleri dışında 

çalışmak için ayırdığınız saati 

nasıl değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 7 18.9 18.9 

Orta 18 48.6 48.6 

Kötü 8 21.6 21.6 

Çok kötü 2 5.4 5.4 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 
 

 



16 

Bölümümüzden aldığınız eğitim 

ve öğretimin sosyal 

aktivitelerinizi ne düzeyde 

etkilediğini düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 3 8.1 8.1 

İyi 7 18.9 18.9 

Orta 16 43.2 43.2 

Kötü 8 21.6 21.6 

Çok kötü 3 8.1 8.1 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

17 

Bölümümüzün akademik 

kadrosunun sayısının 

yeterliliğini nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 9 24.3 24.3 

İyi 14 37.8 37.8 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 2 5.4 5.4 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

 
 

 



18 

Bölümümüzün akademik 

kadrosunun eğitim ve öğretimi 

yürütme açısından yeterliliğini 

ne düzeyde buluyorsunuz? 

Çok iyi 8 21.6 21.6 

İyi 14 37.8 37.8 

Orta 14 37.8 37.8 

Kötü 1 2.7 2.7 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

19 

Bölümümüz öğretim 

elemanlarının size olan dersteki 

yaklaşımlarını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 10 27.0 27.0 

İyi 13 35.1 35.1 

Orta 10 27.0 27.0 

Kötü 3 8.1 8.1 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

 
 

 

 



20 

Bölümümüz öğretim 

elemanlarının size olan ders 

dışındaki yaklaşımlarını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 11 29.7 29.7 

İyi 13 35.1 35.1 

Orta 11 29.7 29.7 

Kötü 2 5.4 5.4 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 
 

21 

Danışmanınızı sizi yönlendirme 

ve sorunları çözme yönünden 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 7 18.9 19.4 

İyi 6 16.2 16.7 

Orta 10 27.0 27.8 

Kötü 7 18.9 19.4 

Çok kötü 6 16.2 16.7 

Toplam 36 97.3 100.0 

Kayıp Veri 1 2.7  

Genel Toplam 37 100.0 37 

 
 

 

 

 
 



22 

Bölümümüz dersliklerinin 

öğrenci kapasitesini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 11 29.7 29.7 

İyi 6 16.2 16.2 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 4 10.8 10.8 

Çok kötü 4 10.8 10.8 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 
 

23 

Bölümümüz dersliklerinin 

fiziksel donanımını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 6 16.2 16.2 

İyi 9 24.3 24.3 

Orta 15 40.5 40.5 

Kötü 4 10.8 10.8 

Çok kötü 3 8.1 8.1 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

 
 

 

 



24 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının donanım 

açısından yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 6 16.2 16.2 

İyi 7 18.9 18.9 

Orta 13 35.1 35.1 

Kötü 7 18.9 18.9 

Çok kötü 4 10.8 10.8 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

25 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının yazılım 

açısından yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 6 16.2 16.2 

İyi 6 16.2 16.2 

Orta 9 24.3 24.3 

Kötü 9 24.3 24.3 

Çok kötü 7 18.9 18.9 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

 

 

 
 



26 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının internet 

ulaşımı hızı açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 5 13.5 13.5 

İyi 8 21.6 21.6 

Orta 6 16.2 16.2 

Kötü 12 32.4 32.4 

Çok kötü 6 16.2 16.2 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 
 

27 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının etkin 

kullanım açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 4 10.8 10.8 

Orta 16 43.2 43.2 

Kötü 10 27.0 27.0 

Çok kötü 5 13.5 13.5 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 
 

 

 

 

 



28 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının bilgisayar 

sayısının yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 4 10.8 10.8 

İyi 8 21.6 21.6 

Orta 14 37.8 37.8 

Kötü 6 16.2 16.2 

Çok kötü 5 13.5 13.5 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

29 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının fiziki 

kullanım açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 5 13.5 13.9 

İyi 9 24.3 25.0 

Orta 11 29.7 30.6 

Kötü 6 16.2 16.7 

Çok kötü 5 13.5 13.9 

Toplam 36 97.3 100.0 

Kayıp Veri 1 2.7  

Genel Toplam 37 100.0  

 
 

 

 

 
 

 



30 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının teknik 

eleman desteği açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 5 13.5 13.5 

İyi 10 27.0 27.0 

Orta 14 37.8 37.8 

Kötü 4 10.8 10.8 

Çok kötü 4 10.8 10.8 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

31 

Bölümüzde aldığınız istatistik 

kültürünü bölüm dışında 

aldığınız derslerde kullanma 

becerinizi nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 0 0 0 

İyi 9 24.3 25.0 

Orta 22 59.5 61.1 

Kötü 4 10.8 11.1 

Çok kötü 1 2.7 2.8 

Toplam 36 97.3 100.0 

Kayıp Veri 1 2.7  

Genel Toplam 37 100.0  

 
 

 
 

 



32 

Bölümümüzde aldığınız 

eğitimin ulusal düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 2 5.4 5.7 

İyi 10 27.0 28.6 

Orta 12 32.4 34.3 

Kötü 8 21.6 22.9 

Çok kötü 3 8.1 8.6 

Toplam 35 94.6 100.0 

Kayıp Veri 2 5.4  

Genel Toplam 37 100.0  

 
 

33 

Bölümümüzde aldığınız 

eğitimin uluslararası düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 9 24.3 24.3 

Orta 13 35.1 35.1 

Kötü 10 27.0 27.0 

Çok kötü 3 8.1 8.1 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

 
 

 

 



34 

Bölümümüzde almakta 

olduğunuz eğitimi bölümümüze 

girişteki beklentinize göre nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 3 8.1 8.3 

İyi 11 29.7 30.6 

Orta 9 24.3 25.0 

Kötü 8 21.6 22.2 

Çok kötü 5 13.5 13.9 

Toplam 36 97.3 100.0 

Kayıp Veri 1 2.7  

Genel Toplam 37 100.0  

 
 

 

35 

Staj yaptıysanız bu stajın 

eğitiminize ne derece katkısı 

olduğunu düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 1 2.7 11.1 

İyi 2 5.4 22.2 

Orta 4 10.8 44.4 

Kötü 1 2.7 11.1 

Çok kötü 1 2.7 11.1 

Toplam 9 24.3 100.0 

Kayıp Veri 28 75.7  

Genel Toplam 37 100.0  

 
 

 

 

 



36 

Yan dal ve çift ana dal 

konusunda sahip olduğunuz 

bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.6 

İyi 7 18.9 19.4 

Orta 15 40.5 41.7 

Kötü 8 21.6 22.2 

Çok kötü 4 10.8 11.1 

Toplam 36 97.3 100.0 

Kayıp Veri 1 2.7  

Genel Toplam 37 100.0  

 
 

37 

ERASMUS ve FARABİ değişim 

programları hakkında sahip 

olduğunuz bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 6 16.2 16.2 

İyi 7 18.9 18.9 

Orta 9 24.3 24.3 

Kötü 12 32.4 32.4 

Çok kötü 3 8.1 8.1 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

 

 

 
 



38 

Fakülte binamızı alt yapı 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 6 16.2 16.2 

İyi 11 29.7 29.7 

Orta 11 29.7 29.7 

Kötü 8 21.6 21.6 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

39 

Fakülte binamızı alt donanım 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 6 16.2 16.2 

İyi 11 29.7 29.7 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 6 16.2 16.2 

Çok kötü 2 5.4 5.4 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

 

 

 

 

 



40 

Fakülte binamızı güvenlik 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 5 13.5 13.5 

İyi 9 24.3 24.3 

Orta 10 27.0 27.0 

Kötü 7 18.9 18.9 

Çok kötü 6 16.2 16.2 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

41 

Fakülte kantinimizin ürün 

kalitesini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 9 24.3 24.3 

İyi 6 16.2 16.2 

Orta 9 24.3 24.3 

Kötü 9 24.3 24.3 

Çok kötü 4 10.8 10.8 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 
 

 

 

 

 

 



42 
Fakülte kantinimizin fiyatlarını 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 5 13.5 13.5 

İyi 2 5.4 5.4 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 6 16.2 16.2 

Çok kötü 12 32.4 32.4 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

43 

Fakülte kantinimizin öğrenci 

kapasitesi yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 7 18.9 18.9 

İyi 8 21.6 21.6 

Orta 11 29.7 29.7 

Kötü 6 16.2 16.2 

Çok kötü 5 13.5 13.5 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 
 

 

 

 

 

 



44 

Fakülte kantinimizin 

kadrosunun size yaklaşımını 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 11 29.7 29.7 

İyi 11 29.7 29.7 

Orta 13 35.1 35.1 

Kötü 1 2.7 2.7 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

45 

Üniversitemiz öğrenci işlerinin 

hizmetlerini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 7 18.9 18.9 

Orta 15 40.5 40.5 

Kötü 5 13.5 13.5 

Çok kötü 8 21.6 21.6 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



46 

Üniversitemizin sağladığı 

sosyal-kültürel faaliyetleri nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 3 8.1 8.1 

İyi 6 16.2 16.2 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 8 21.6 21.6 

Çok kötü 8 21.6 21.6 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

47 

Üniversitemiz 

kütüphanesindeki İstatistik ve 

Bilgisayar  

Bilimlerine ait dökümanlardan 

ne düzeyde faydalandığınızı 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 13 35.1 35.1 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 4 10.8 10.8 

Çok kötü 6 16.2 16.2 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



48 

Kampüsümüzdeki yemek 

olanaklarını nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 5 13.5 13.5 

İyi 13 35.1 35.1 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 6 16.2 16.2 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

49 

Üniversitemizdeki yurtların 

öğrenci kapasitesi yeterliliğini 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 14 37.8 37.8 

Orta 9 24.3 24.3 

Kötü 3 8.1 8.1 

Çok kötü 9 24.3 24.3 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



50 

Üniversitemizdeki yurtların 

genel kalitesini nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 13 35.1 35.1 

Orta 9 24.3 24.3 

Kötü 4 10.8 10.8 

Çok kötü 9 24.3 24.3 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

51 

Üniversitemizin sağladığı 

yurtdışı eğitim olanaklarını 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 14 37.8 37.8 

Orta 8 21.6 21.6 

Kötü 5 13.5 13.5 

Çok kötü 8 21.6 21.6 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

 

 

 

 

 



D. KİMYA BÖLÜMÜNE İLİŞKİN ANKET DEĞERLENDİRMELERİ 

Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

Cinsiyet 

Kadın 65 68.4 69.1 

Erkek 29 30.5 30.9 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 

 
 

 

Üniversitede 

kaçıncı yıl 

 

1 23 24.2 24.5 

2 29 30.5 30.9 

3 24 25.3 25.5 

4 4 4.2 4.3 

5+ 14 14.7 14.9 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 



Bitirdiği 

 yaş 

18 ve altı 8 8.4 9.3 

19 15 15.8 17.4 

20 11 11.6 12.8 

21 14 14.7 16.3 

22 19 20.0 22.1 

23 ve üstü 19 20.0 22.1 

Toplam 86 90.5 100.0 

Kayıp Veri 9 9.5  

Genel Toplam 95 100.0  

 

 
 

İkamet yeri 

Aile yanında 15 15.8 16.1 

Öğrenci evinde 18 18.9 19.4 

Devlet yurdu 32 33.7 34.4 

Özel yurt 16 16.8 17.2 

Diğer 12 12.6 12.9 

Toplam 93 97.9 100.0 

Kayıp Veri 2 2.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 



Tanıtım 

programına 

katıldı mı? 

Evet 7 7.4 7.4 

Hayır 87 91.6 92.6 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

Bölümü 

seçmesinde 

tanıtım 

programı 

etkili oldu 

mu? 

Evet 10 10.5 12.7 

Hayır 69 72.6 87.3 

Toplam 79 83.2 100.0 

Kayıp Veri 16 16.8  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 

  



 Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

8 

Bölümde okutulan dersleri 

içerik açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 12 12.6 12.6 

İyi 37 38.9 38.9 

Orta 33 34.7 34.7 

Kötü 10 10.5 10.5 

Çok kötü 3 3.2 3.2 

Toplam 95 100.0 100.0 

 

 
 

 
 

 

 

9 

Bölüm dersleri ile ilgili 

dökümanların (ders notu, kitap 

vb.) yeterliliği konusunda ne 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 12 12.6 12.6 

İyi 28 29.5 29.5 

Orta 34 35.8 35.8 

Kötü 16 16.8 16.8 

Çok kötü 5 5.3 5.3 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 
 



10 

Bölümümüz mesleki seçmeli 

derslerinin sayı açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 8 8.4 8.4 

İyi 28 29.5 29.5 

Orta 30 31.6 31.6 

Kötü 18 18.9 18.9 

Çok kötü 11 11.6 11.6 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 
 

11 

Bölümümüz mesleki seçmeli 

derslerinin içeriği açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 12 12.6 12.8 

İyi 20 21.1 21.3 

Orta 40 42.1 42.6 

Kötü 15 15.8 16.0 

Çok kötü 7 7.4 7.4 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 



12 

Bölümümüz dışından aldığınız 

seçmeli dersleri sayı açısından 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 6 6.3 6.4 

İyi 27 28.4 28.7 

Orta 32 33.7 34.0 

Kötü 17 17.9 18.1 

Çok kötü 12 12.6 12.8 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

13 

Bölümümüz dışından aldığınız 

seçmeli dersleri içerik açısından 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 7 7.4 7.5 

İyi 26 27.4 28.0 

Orta 43 45.3 46.2 

Kötü 9 9.5 9.7 

Çok kötü 8 8.4 8.6 

Toplam 93 97.9 100.0 

Kayıp Veri 2 2.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

 



14 

Bölümümüzden aldığınız 

dersler bilgisayar yazılımları ile 

ne düzeyde destekleniyor? 

Çok iyi 6 6.3 6.5 

İyi 10 10.5 10.9 

Orta 32 33.7 34.8 

Kötü 24 25.3 26.1 

Çok kötü 20 21.1 21.7 

Toplam 92 96.8 100.0 

Kayıp Veri 3 3.2  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

15 

Bölümümüzden aldığınız 

derslere ders saatleri dışında 

çalışmak için ayırdığınız saati 

nasıl değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 7 7.4 7.5 

İyi 28 29.5 30.1 

Orta 43 45.3 46.2 

Kötü 13 13.7 14.0 

Çok kötü 2 2.1 2.2 

Toplam 93 97.9 100.0 

Kayıp Veri 2 2.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 



16 

Bölümümüzden aldığınız eğitim 

ve öğretimin sosyal 

aktivitelerinizi ne düzeyde 

etkilediğini düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 8 8.4 8.4 

İyi 23 24.2 24.2 

Orta 42 44.2 44.2 

Kötü 12 12.6 12.6 

Çok kötü 10 10.5 10.5 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 

 
 

17 

Bölümümüzün akademik 

kadrosunun sayısının 

yeterliliğini nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 27 28.4 28.4 

İyi 29 30.5 30.5 

Orta 27 28.4 28.4 

Kötü 8 8.4 8.4 

Çok kötü 4 4.2 4.2 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 

 

 
 



18 

Bölümümüzün akademik 

kadrosunun eğitim ve öğretimi 

yürütme açısından yeterliliğini 

ne düzeyde buluyorsunuz? 

Çok iyi 19 20.0 20.2 

İyi 26 27.4 27.7 

Orta 34 35.8 36.2 

Kötü 12 12.6 12.8 

Çok kötü 3 3.2 3.2 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

19 

Bölümümüz öğretim 

elemanlarının size olan dersteki 

yaklaşımlarını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 18 18.9 19.1 

İyi 30 31.6 31.9 

Orta 29 30.5 30.9 

Kötü 14 14.7 14.9 

Çok kötü 3 3.2 3.2 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

 



20 

Bölümümüz öğretim 

elemanlarının size olan ders 

dışındaki yaklaşımlarını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 15 15.8 15.8 

İyi 41 43.2 43.2 

Orta 31 32.6 32.6 

Kötü 6 6.3 6.3 

Çok kötü 2 2.1 2.1 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 
 

21 

Danışmanınızı sizi yönlendirme 

ve sorunları çözme yönünden 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 10 10.5 10.6 

İyi 31 32.6 33.0 

Orta 37 38.9 39.4 

Kötü 6 6.3 6.4 

Çok kötü 10 10.5 10.6 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 

 
 



22 

Bölümümüz dersliklerinin 

öğrenci kapasitesini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 21 22.1 22.1 

İyi 39 41.1 41.1 

Orta 26 27.4 27.4 

Kötü 6 6.3 6.3 

Çok kötü 3 3.2 3.2 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 

 
 

23 

Bölümümüz dersliklerinin 

fiziksel donanımını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 12 12.6 12.6 

İyi 29 30.5 30.5 

Orta 38 40.0 40.0 

Kötü 10 10.5 10.5 

Çok kötü 6 6.3 6.3 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 

 
 

 



24 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının donanım 

açısından yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 7 7.4 7.5 

İyi 18 18.9 19.4 

Orta 34 35.8 36.6 

Kötü 18 18.9 19.4 

Çok kötü 16 16.8 17.2 

Toplam 93 97.9 100.0 

Kayıp Veri 2 2.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

25 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının yazılım 

açısından yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 7 7.4 7.4 

İyi 14 14.7 14.9 

Orta 36 37.9 38.3 

Kötü 18 18.9 19.1 

Çok kötü 19 20.0 20.2 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 



26 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının internet 

ulaşımı hızı açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 10 10.5 10.8 

İyi 22 23.2 23.7 

Orta 33 34.7 35.5 

Kötü 13 13.7 14.0 

Çok kötü 15 15.8 16.1 

Toplam 93 97.9 100.0 

Kayıp Veri 2 2.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

27 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının etkin 

kullanım açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 5 5.3 5.4 

İyi 24 25.3 25.8 

Orta 30 31.6 32.3 

Kötü 18 18.9 19.4 

Çok kötü 16 16.8 17.2 

Toplam 93 97.9 100.0 

Kayıp Veri 2 2.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 



28 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının bilgisayar 

sayısının yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 5 5.3 5.6 

İyi 17 17.9 18.9 

Orta 33 34.7 36.7 

Kötü 14 14.7 15.6 

Çok kötü 21 22.1 23.3 

Toplam 90 94.7 100.0 

Kayıp Veri 5 5.3  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

29 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının fiziki 

kullanım açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 6 6.3 6.5 

İyi 13 13.7 14.1 

Orta 38 40.0 41.3 

Kötü 16 16.8 17.4 

Çok kötü 19 20.0 20.7 

Toplam 92 96.8 100.0 

Kayıp Veri 3 3.2  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 



30 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının teknik 

eleman desteği açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 6 6.3 6.5 

İyi 17 17.9 18.3 

Orta 37 38.9 39.8 

Kötü 16 16.8 17.2 

Çok kötü 17 17.9 18.3 

Toplam 93 97.9 100.0 

Kayıp Veri 2 2.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

31 

Bölümüzde aldığınız istatistik 

kültürünü bölüm dışında 

aldığınız derslerde kullanma 

becerinizi nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 12 12.6 13.0 

İyi 25 26.3 27.2 

Orta 32 33.7 34.8 

Kötü 15 15.8 16.3 

Çok kötü 8 8.4 8.7 

Toplam 92 96.8 100.0 

Kayıp Veri 3 3.2  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 



32 

Bölümümüzde aldığınız 

eğitimin ulusal düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 9 9.5 9.5 

İyi 33 34.7 34.7 

Orta 36 37.9 37.9 

Kötü 9 9.5 9.5 

Çok kötü 8 8.4 8.4 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 

 
 

33 

Bölümümüzde aldığınız 

eğitimin uluslararası düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 7 7.4 7.4 

İyi 26 27.4 27.7 

Orta 37 38.9 39.4 

Kötü 16 16.8 17.0 

Çok kötü 8 8.4 8.5 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

 



34 

Bölümümüzde almakta 

olduğunuz eğitimi bölümümüze 

girişteki beklentinize göre nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 7 7.4 7.5 

İyi 27 28.4 29.0 

Orta 38 40.0 40.9 

Kötü 11 11.6 11.8 

Çok kötü 10 10.5 10.8 

Toplam 93 97.9 100.0 

Kayıp Veri 2 2.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

35 

Staj yaptıysanız bu stajın 

eğitiminize ne derece katkısı 

olduğunu düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 12 12.6 23.5 

İyi 14 14.7 27.5 

Orta 19 20.0 37.3 

Kötü 2 2.1 3.9 

Çok kötü 4 4.2 7.8 

Toplam 51 53.7 100.0 

Kayıp Veri 44 46.3  

Genel Toplam 95 100.0  

 

 
 

 



36 

Yan dal ve çift ana dal 

konusunda sahip olduğunuz 

bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 10 10.5 10.6 

İyi 24 25.3 25.5 

Orta 45 47.4 47.9 

Kötü 12 12.6 12.8 

Çok kötü 3 3.2 3.2 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

37 

ERASMUS ve FARABİ değişim 

programları hakkında sahip 

olduğunuz bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 15 15.8 16.0 

İyi 23 24.2 24.5 

Orta 37 38.9 39.4 

Kötü 14 14.7 14.9 

Çok kötü 5 5.3 5.3 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 

 



38 

Fakülte binamızı alt yapı 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 15 15.8 16.0 

İyi 32 33.7 34.0 

Orta 38 40.0 40.4 

Kötü 6 6.3 6.4 

Çok kötü 3 3.2 3.2 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

39 

Fakülte binamızı alt donanım 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 12 12.6 12.6 

İyi 29 30.5 30.5 

Orta 40 42.1 42.1 

Kötü 10 10.5 10.5 

Çok kötü 4 4.2 4.2 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 
 



40 

Fakülte binamızı güvenlik 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 14 14.7 14.9 

İyi 27 28.4 28.7 

Orta 33 34.7 35.1 

Kötü 12 12.6 12.8 

Çok kötü 8 8.4 8.5 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

41 

Fakülte kantinimizin ürün 

kalitesini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 10 10.5 10.8 

İyi 29 30.5 31.2 

Orta 33 34.7 35.5 

Kötü 11 11.6 11.8 

Çok kötü 10 10.5 10.8 

Toplam 93 97.9 100.0 

Kayıp Veri 2 2.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 
 



42 
Fakülte kantinimizin fiyatlarını 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 11 11.6 11.6 

İyi 21 22.1 22.1 

Orta 29 30.5 30.5 

Kötü 18 18.9 18.9 

Çok kötü 16 16.8 16.8 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 
 

43 

Fakülte kantinimizin öğrenci 

kapasitesi yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 13 13.7 13.8 

İyi 25 26.3 26.6 

Orta 35 36.8 37.2 

Kötü 12 12.6 12.8 

Çok kötü 9 9.5 9.6 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 

 
 



44 

Fakülte kantinimizin 

kadrosunun size yaklaşımını 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 29 30.5 30.5 

İyi 32 33.7 33.7 

Orta 25 26.3 26.3 

Kötü 5 5.3 5.3 

Çok kötü 4 4.2 4.2 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 
 

 

45 

Üniversitemiz öğrenci işlerinin 

hizmetlerini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 10 10.5 10.5 

İyi 19 20.0 20.0 

Orta 43 45.3 45.3 

Kötü 8 8.4 8.4 

Çok kötü 15 15.8 15.8 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 

 
 



46 

Üniversitemizin sağladığı 

sosyal-kültürel faaliyetleri nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 15 15.8 16.0 

İyi 13 13.7 13.8 

Orta 37 38.9 39.4 

Kötü 18 18.9 19.1 

Çok kötü 11 11.6 11.7 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

47 

Üniversitemiz 

kütüphanesindeki İstatistik ve 

Bilgisayar  

Bilimlerine ait dökümanlardan 

ne düzeyde faydalandığınızı 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 10 10.5 10.9 

İyi 21 22.1 22.8 

Orta 44 46.3 47.8 

Kötü 10 10.5 10.9 

Çok kötü 7 7.4 7.6 

Toplam 92 96.8 100.0 

Kayıp Veri 3 3.2  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 



48 

Kampüsümüzdeki yemek 

olanaklarını nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 14 14.7 15.1 

İyi 25 26.3 26.9 

Orta 39 41.1 41.9 

Kötü 7 7.4 7.5 

Çok kötü 8 8.4 8.6 

Toplam 93 97.9 100.0 

Kayıp Veri 2 2.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

49 

Üniversitemizdeki yurtların 

öğrenci kapasitesi yeterliliğini 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 9 9.5 9.6 

İyi 31 32.6 33.0 

Orta 32 33.7 34.0 

Kötü 8 8.4 8.5 

Çok kötü 14 14.7 14.9 

Toplam 94 98.9 100.0 

Kayıp Veri 1 1.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 



50 

Üniversitemizdeki yurtların 

genel kalitesini nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 10 10.5 10.8 

İyi 27 28.4 29.0 

Orta 36 37.9 38.7 

Kötü 8 8.4 8.6 

Çok kötü 12 12.6 12.9 

Toplam 93 97.9 100.0 

Kayıp Veri 2 2.1  

Genel Toplam 95 100.0  

 
 

 
 

51 

Üniversitemizin sağladığı 

yurtdışı eğitim olanaklarını 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 11 11.6 11.6 

İyi 25 26.3 26.3 

Orta 46 48.4 48.4 

Kötü 4 4.2 4.2 

Çok kötü 9 9.5 9.5 

Toplam 95 100.0 100.0 

 
 

 
 

 

  



E. BİYOLOJİ BÖLÜMÜNE İLİŞKİN ANKET DEĞERLENDİRMELERİ 

Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

Cinsiyet 

Kadın 47 73.4 74.6 

Erkek 16 25.0 25.4 

Toplam 63 98.4 100.0 

Kayıp Veri 1 1.6  

Genel Toplam 64 100.0  

 

Üniversitede 

kaçıncı yıl 

 

1 24 37.5 37.5 

2 14 21.9 21.9 

3 6 9.4 9.4 

4 7 10.9 10.9 

5+ 13 20.3 20.3 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 



Bitirdiği yaş 

18 ve altı 5 7.8 8.6 

19 5 7.8 8.6 

20 10 15.6 17.2 

21 5 7.8 8.6 

22 8 12.5 13.8 

23 ve üstü 25 39.1 43.1 

Toplam 58 90.6 100.0 

Kayıp Veri 6 9.4  

Genel Toplam 64 100.0  

 

İkamet yeri 

Aile yanında 18 28.1 28.1 

Öğrenci evinde 12 18.8 18.8 

Devlet yurdu 20 31.3 31.3 

Özel yurt 7 10.9 10.9 

Diğer 7 10.9 10.9 

Toplam 64 100.0 100.0 

 



Tanıtım 

programına 

katıldı mı? 

Evet 2 3.1 3.1 

Hayır 62 96.9 96.9 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

Bölümü 

seçmesinde 

tanıtım 

programı 

etkili oldu 

mu? 

Evet 4 6.3 10.0 

Hayır 36 56.3 90.0 

Toplam 40 62.5 100.0 

Kayıp Veri 24 37.5  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
  



 Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

8 

Bölümde okutulan dersleri 

içerik açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 15 23.4 23.4 

İyi 25 39.1 39.1 

Orta 21 32.8 32.8 

Kötü 3 4.7 4.7 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 

9 

Bölüm dersleri ile ilgili 

dökümanların (ders notu, kitap 

vb.) yeterliliği konusunda ne 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 14 21.9 21.9 

İyi 28 43.8 43.8 

Orta 15 23.4 23.4 

Kötü 6 9.4 9.4 

Çok kötü 1 1.6 1.6 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 

 

 

 

 



10 

Bölümümüz mesleki seçmeli 

derslerinin sayı açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 3 4.7 4.7 

İyi 28 43.8 43.8 

Orta 20 31.3 31.3 

Kötü 8 12.5 12.5 

Çok kötü 5 7.8 7.8 

Toplam 64 100.0 100.0 

 
 

 

 

 

11 

Bölümümüz mesleki seçmeli 

derslerinin içeriği açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 6 9.4 9.4 

İyi 27 42.2 42.2 

Orta 19 29.7 29.7 

Kötü 9 14.1 14.1 

Çok kötü 3 4.7 4.7 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 

 



12 

Bölümümüz dışından aldığınız 

seçmeli dersleri sayı açısından 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 6 9.4 9.4 

İyi 22 34.4 34.4 

Orta 26 40.6 40.6 

Kötü 6 9.4 9.4 

Çok kötü 4 6.3 6.3 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 
 

13 

Bölümümüz dışından aldığınız 

seçmeli dersleri içerik açısından 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 5 7.8 7.8 

İyi 22 34.4 34.4 

Orta 25 39.1 39.1 

Kötü 6 9.4 9.4 

Çok kötü 6 9.4 9.4 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 



14 

Bölümümüzden aldığınız 

dersler bilgisayar yazılımları ile 

ne düzeyde destekleniyor? 

Çok iyi 6 9.4 9.5 

İyi 18 28.1 28.6 

Orta 17 26.6 27.0 

Kötü 13 20.3 20.6 

Çok kötü 9 14.1 14.3 

Toplam 63 98.4 100.0 

Kayıp Veri 1 1.6  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

15 

Bölümümüzden aldığınız 

derslere ders saatleri dışında 

çalışmak için ayırdığınız saati 

nasıl değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 9 14.1 14.1 

İyi 25 39.1 39.1 

Orta 22 34.4 34.4 

Kötü 4 6.3 6.3 

Çok kötü 4 6.3 6.3 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 



16 

Bölümümüzden aldığınız eğitim 

ve öğretimin sosyal 

aktivitelerinizi ne düzeyde 

etkilediğini düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 9 14.1 14.1 

İyi 19 29.7 29.7 

Orta 25 39.1 39.1 

Kötü 8 12.5 12.5 

Çok kötü 3 4.7 4.7 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 

17 

Bölümümüzün akademik 

kadrosunun sayısının 

yeterliliğini nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 23 35.9 35.9 

İyi 23 35.9 35.9 

Orta 11 17.2 17.2 

Kötü 6 9.4 9.4 

Çok kötü 1 1.6 1.6 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 



18 

Bölümümüzün akademik 

kadrosunun eğitim ve öğretimi 

yürütme açısından yeterliliğini 

ne düzeyde buluyorsunuz? 

Çok iyi 17 26.6 27.0 

İyi 25 39.1 39.7 

Orta 15 23.4 23.8 

Kötü 4 6.3 6.3 

Çok kötü 2 3.1 3.2 

Toplam 63 98.4 100.0 

Kayıp Veri 1 1.6  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

19 

Bölümümüz öğretim 

elemanlarının size olan dersteki 

yaklaşımlarını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 22 34.4 34.9 

İyi 21 32.8 33.3 

Orta 19 29.7 30.2 

Kötü 1 1.6 1.6 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 63 98.4 100.0 

Kayıp Veri 1 1.6  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 



20 

Bölümümüz öğretim 

elemanlarının size olan ders 

dışındaki yaklaşımlarını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 27 42.2 42.2 

İyi 17 26.6 26.6 

Orta 18 28.1 28.1 

Kötü 2 3.1 3.1 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

21 

Danışmanınızı sizi yönlendirme 

ve sorunları çözme yönünden 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 16 25.0 25.8 

İyi 18 28.1 29.0 

Orta 21 32.8 33.9 

Kötü 3 4.7 4.8 

Çok kötü 4 6.3 6.5 

Toplam 62 96.9 100.0 

Kayıp Veri 2 3.1  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

 



22 

Bölümümüz dersliklerinin 

öğrenci kapasitesini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 14 21.9 22.2 

İyi 21 32.8 33.3 

Orta 20 31.3 31.7 

Kötü 4 6.3 6.3 

Çok kötü 4 6.3 6.3 

Toplam 63 98.4 100.0 

Kayıp Veri 1 1.6  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

23 

Bölümümüz dersliklerinin 

fiziksel donanımını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 8 12.5 12.5 

İyi 24 37.5 37.5 

Orta 27 42.2 42.2 

Kötü 3 4.7 4.7 

Çok kötü 2 3.1 3.1 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 



24 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının donanım 

açısından yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 4 6.3 6.7 

İyi 22 34.4 36.7 

Orta 22 34.4 36.7 

Kötü 8 12.5 13.3 

Çok kötü 4 6.3 6.7 

Toplam 60 93.8 100.0 

Kayıp Veri 4 6.3  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

25 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının yazılım 

açısından yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 4 6.3 6.5 

İyi 14 21.9 22.6 

Orta 29 45.3 46.8 

Kötü 10 15.6 16.1 

Çok kötü 5 7.8 8.1 

Toplam 62 96.9 100.0 

Kayıp Veri 2 3.1  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

 



26 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının internet 

ulaşımı hızı açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 3 4.7 4.9 

İyi 14 21.9 23.0 

Orta 23 35.9 37.7 

Kötü 13 20.3 21.3 

Çok kötü 8 12.5 13.1 

Toplam 61 95.3 100.0 

Kayıp Veri 3 4.7  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

27 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının etkin 

kullanım açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 1 1.6 1.6 

İyi 15 23.4 24.6 

Orta 25 39.1 41.0 

Kötü 13 20.3 21.3 

Çok kötü 7 10.9 11.5 

Toplam 61 95.3 100.0 

Kayıp Veri 3 4.7  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 

 



28 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının bilgisayar 

sayısının yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 1 1.6 1.7 

İyi 12 18.8 20.0 

Orta 22 34.4 36.7 

Kötü 17 26.6 28.3 

Çok kötü 8 12.5 13.3 

Toplam 60 93.8 100.0 

Kayıp Veri 4 6.3  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

29 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının fiziki 

kullanım açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 3 4.7 4.9 

İyi 10 15.6 16.4 

Orta 25 39.1 41.0 

Kötü 16 25.0 26.2 

Çok kötü 7 10.9 11.5 

Toplam 61 95.3 100.0 

Kayıp Veri 3 4.7  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

 



30 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının teknik 

eleman desteği açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 4 6.3 6.6 

İyi 12 18.8 19.7 

Orta 22 34.4 36.1 

Kötü 16 25.0 26.2 

Çok kötü 7 10.9 11.5 

Toplam 61 95.3 100.0 

Kayıp Veri 3 4.7  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

 

31 

Bölümüzde aldığınız istatistik 

kültürünü bölüm dışında 

aldığınız derslerde kullanma 

becerinizi nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 5 7.8 8.1 

İyi 11 17.2 17.7 

Orta 28 43.8 45.2 

Kötü 14 21.9 22.6 

Çok kötü 4 6.3 6.5 

Toplam 62 96.9 100.0 

Kayıp Veri 2 3.1  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 



32 

Bölümümüzde aldığınız 

eğitimin ulusal düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 8 12.5 12.5 

İyi 22 34.4 34.4 

Orta 21 32.8 32.8 

Kötü 10 15.6 15.6 

Çok kötü 3 4.7 4.7 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 

33 

Bölümümüzde aldığınız 

eğitimin uluslararası düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 7 10.9 10.9 

İyi 24 37.5 37.5 

Orta 21 32.8 32.8 

Kötü 9 14.1 14.1 

Çok kötü 3 4.7 4.7 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 



34 

Bölümümüzde almakta 

olduğunuz eğitimi bölümümüze 

girişteki beklentinize göre nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 8 12.5 13.1 

İyi 21 32.8 34.4 

Orta 19 29.7 31.1 

Kötü 6 9.4 9.8 

Çok kötü 7 10.9 11.5 

Toplam 61 95.3 100.0 

Kayıp Veri 3 4.7  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

 

35 

Staj yaptıysanız bu stajın 

eğitiminize ne derece katkısı 

olduğunu düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 2 3.1 4.4 

İyi 9 14.1 20.0 

Orta 25 39.1 55.6 

Kötü 7 10.9 15.6 

Çok kötü 2 3.1 4.4 

Toplam 45 70.3 100.0 

Kayıp Veri 19 29.7  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 



36 

Yan dal ve çift ana dal 

konusunda sahip olduğunuz 

bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 4 6.3 6.9 

İyi 10 15.6 17.2 

Orta 24 37.5 41.4 

Kötü 15 23.4 25.9 

Çok kötü 5 7.8 8.6 

Toplam 58 90.6 100.0 

Kayıp Veri 6 9.4  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

 

37 

ERASMUS ve FARABİ değişim 

programları hakkında sahip 

olduğunuz bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 4 6.3 6.6 

İyi 20 31.3 32.8 

Orta 20 31.3 32.8 

Kötü 13 20.3 21.3 

Çok kötü 4 6.3 6.6 

Toplam 61 95.3 100.0 

Kayıp Veri 3 4.7  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 



38 

Fakülte binamızı alt yapı 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 3.1 3.1 

İyi 23 35.9 35.9 

Orta 19 29.7 29.7 

Kötü 15 23.4 23.4 

Çok kötü 5 7.8 7.8 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

39 

Fakülte binamızı alt donanım 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 3.1 3.1 

İyi 21 32.8 32.8 

Orta 23 35.9 35.9 

Kötü 14 21.9 21.9 

Çok kötü 4 6.3 6.3 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 

 



40 

Fakülte binamızı güvenlik 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 7 10.9 11.1 

İyi 20 31.3 31.7 

Orta 22 34.4 34.9 

Kötü 11 17.2 17.5 

Çok kötü 3 4.7 4.8 

Toplam 63 98.4 100.0 

Kayıp Veri 1 1.6  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

 

41 

Fakülte kantinimizin ürün 

kalitesini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 3.1 3.1 

İyi 18 28.1 28.1 

Orta 27 42.2 42.2 

Kötü 11 17.2 17.2 

Çok kötü 6 9.4 9.4 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 



42 
Fakülte kantinimizin fiyatlarını 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 1 1.6 1.6 

İyi 9 14.1 14.1 

Orta 28 43.8 43.8 

Kötü 16 25.0 25.0 

Çok kötü 10 15.6 15.6 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

43 

Fakülte kantinimizin öğrenci 

kapasitesi yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 1 1.6 1.6 

İyi 11 17.2 17.2 

Orta 27 42.2 42.2 

Kötü 13 20.3 20.3 

Çok kötü 12 18.8 18.8 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 

 



44 

Fakülte kantinimizin 

kadrosunun size yaklaşımını 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 7 10.9 10.9 

İyi 26 40.6 40.6 

Orta 22 34.4 34.4 

Kötü 7 10.9 10.9 

Çok kötü 2 3.1 3.1 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

45 

Üniversitemiz öğrenci işlerinin 

hizmetlerini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 5 7.8 7.8 

İyi 17 26.6 26.6 

Orta 21 32.8 32.8 

Kötü 14 21.9 21.9 

Çok kötü 7 10.9 10.9 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 

 



46 

Üniversitemizin sağladığı 

sosyal-kültürel faaliyetleri nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 1 1.6 1.6 

İyi 16 25.0 25.0 

Orta 27 42.2 42.2 

Kötü 9 14.1 14.1 

Çok kötü 11 17.2 17.2 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 

47 

Üniversitemiz 

kütüphanesindeki İstatistik ve 

Bilgisayar  

Bilimlerine ait dökümanlardan 

ne düzeyde faydalandığınızı 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 3 4.7 4.8 

İyi 20 31.3 31.7 

Orta 23 35.9 36.5 

Kötü 13 20.3 20.6 

Çok kötü 4 6.3 6.3 

Toplam 63 98.4 100.0 

Kayıp Veri 1 1.6  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 



48 

Kampüsümüzdeki yemek 

olanaklarını nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 5 7.8 7.8 

İyi 19 29.7 29.7 

Orta 26 40.6 40.6 

Kötü 10 15.6 15.6 

Çok kötü 4 6.3 6.3 

Toplam 64 100.0 100.0 

 

 
 

 

 

49 

Üniversitemizdeki yurtların 

öğrenci kapasitesi yeterliliğini 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 5 7.8 8.3 

İyi 14 21.9 23.3 

Orta 26 40.6 43.3 

Kötü 10 15.6 16.7 

Çok kötü 5 7.8 8.3 

Toplam 60 93.8 100.0 

Kayıp Veri 4 6.3  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 



50 

Üniversitemizdeki yurtların 

genel kalitesini nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 3 4.7 5.0 

İyi 17 26.6 28.3 

Orta 26 40.6 43.3 

Kötü 11 17.2 18.3 

Çok kötü 3 4.7 5.0 

Toplam 60 93.8 100.0 

Kayıp Veri 4 6.3  

Genel Toplam 64 100.0  

 

 
 

 

51 

Üniversitemizin sağladığı 

yurtdışı eğitim olanaklarını 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 6 9.4 9.7 

İyi 19 29.7 30.6 

Orta 26 40.6 41.9 

Kötü 8 12.5 12.9 

Çok kötü 3 4.7 4.8 

Toplam 62 96.9 100.0 

 
 

 



F. İSTATİSTİK VE BİLGİSAYAR BİLİMLERİ BÖLÜMÜNE İLİŞKİN ANKET 

DEĞERLENDİRMELERİ 

Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

Cinsiyet 

Kadın 55 27.2 27.4 

Erkek 146 72.3 72.6 

Toplam 201 99.5 100.0 

Kayıp Veri 1 0.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 

 
 

 
 

Üniversitede 

kaçıncı yıl 

 

1 47 23.3 23.3 

2 46 22.8 22.8 

3 35 17.3 17.3 

4 36 17.8 17.8 

5+ 38 18.8 18.8 

Toplam 202 100.0 100.0 

 



Bitirdiği 

 yaş 

18 ve altı 12 5.9 6.4 

19 21 10.4 11.2 

20 24 11.9 12.8 

21 31 15.3 16.5 

22 30 14.9 16.0 

23 ve üstü 70 34.7 37.2 

Toplam 188 93.1 100.0 

Kayıp Veri 14 6.9  

Genel Toplam 202 100.0  

 

 
 

İkamet yeri 

Aile yanında 36 17.8 17.8 

Öğrenci evinde 75 37.1 37.1 

Devlet yurdu 53 26.2 26.2 

Özel yurt 31 15.3 15.3 

Diğer 7 3.5 3.5 

Toplam 202 100.0 100.0 

 

 



Tanıtım 

programına 

katıldı mı? 

Evet 4 2.0 2.0 

Hayır 198 98.0 98.0 

Toplam 202 100.0 100.0 

 

 
 

Bölümü 

seçmesinde 

tanıtım 

programı 

etkili oldu 

mu? 

Evet 10 5.0 13.2 

Hayır 66 32.7 86.8 

Toplam 76 37.6 100.0 

Kayıp Veri 126 62.4  

Genel Toplam 202 100.0  

 

 
 

 
 

  



 Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

8 

Bölümde okutulan 

dersleri içerik 

açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 15 7.4 7.4 

İyi 85 42.1 42.1 

Orta 81 40.1 40.1 

Kötü 18 8.9 8.9 

Çok kötü 3 1.5 1.5 

Toplam 202 100.0 100.0 

 

 
 

 

 

9 

Bölüm dersleri ile 

ilgili 

dökümanların 

(ders notu, kitap 

vb.) yeterliliği 

konusunda ne 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 7 3.5 3.5 

İyi 55 27.2 27.2 

Orta 79 39.1 39.1 

Kötü 51 25.2 25.2 

Çok kötü 10 5.0 5.0 

Toplam 202 100.0 100.0 

 

 
 

 

 



10 

Bölümümüz 

mesleki seçmeli 

derslerinin sayı 

açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 11 5.4 5.5 

İyi 61 30.2 30.7 

Orta 55 27.2 27.6 

Kötü 44 21.8 22.1 

Çok kötü 28 13.9 14.1 

Toplam 199 98.5 100.0 

Kayıp Veri 3 1.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

 

11 

Bölümümüz 

mesleki seçmeli 

derslerinin içeriği 

açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 10 5.0 5.1 

İyi 59 29.2 30.1 

Orta 76 37.6 38.8 

Kötü 39 19.3 19.9 

Çok kötü 12 5.9 6.1 

Toplam 196 97.0 100.0 

Kayıp Veri 6 3.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 



12 

Bölümümüz 

dışından aldığınız 

seçmeli dersleri 

sayı açısından 

nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 9 4.5 4.6 

İyi 48 23.8 24.7 

Orta 73 36.1 37.6 

Kötü 39 19.3 20.1 

Çok kötü 25 12.4 12.9 

Toplam 194 96.0 100.0 

Kayıp Veri 8 4.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

13 

Bölümümüz 

dışından aldığınız 

seçmeli dersleri 

içerik açısından 

nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 10 5.0 5.3 

İyi 50 24.8 26.7 

Orta 71 35.1 38.0 

Kötü 38 18.8 20.3 

Çok kötü 18 8.9 9.6 

Toplam 187 92.6 100.0 

Kayıp Veri 15 7.4  

Genel Toplam 202 100.0  

 



14 

Bölümümüzden 

aldığınız dersler 

bilgisayar 

yazılımları ile ne 

düzeyde 

destekleniyor? 

Çok iyi 23 11.4 11.5 

İyi 94 46.5 47.0 

Orta 50 24.8 25.0 

Kötü 22 10.9 11.0 

Çok kötü 11 5.4 5.5 

Toplam 200 99.0 100.0 

Kayıp Veri 2 1.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 

 
 

15 

Bölümümüzden 

aldığınız derslere 

ders saatleri 

dışında çalışmak 

için ayırdığınız 

saati nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 8 4.0 4.0 

İyi 65 32.2 32.3 

Orta 80 39.6 39.8 

Kötü 30 14.9 14.9 

Çok kötü 18 8.9 9.0 

Toplam 201 99.5 100.0 

Kayıp Veri 1 .5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 



16 

Bölümümüzden 

aldığınız eğitim ve 

öğretimin sosyal 

aktivitelerinizi ne 

düzeyde 

etkilediğini 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 10 5.0 5.0 

İyi 50 24.8 25.0 

Orta 94 46.5 47.0 

Kötü 33 16.3 16.5 

Çok kötü 13 6.4 6.5 

Toplam 200 99.0 100.0 

Kayıp Veri 2 1.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

 

17 

Bölümümüzün 

akademik 

kadrosunun 

sayısının 

yeterliliğini nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 19 9.4 9.5 

İyi 60 29.7 29.9 

Orta 68 33.7 33.8 

Kötü 39 19.3 19.4 

Çok kötü 15 7.4 7.5 

Toplam 201 99.5 100.0 

Kayıp Veri 1 .5  

Genel Toplam 202 100.0  

 



18 

Bölümümüzün 

akademik 

kadrosunun eğitim 

ve öğretimi 

yürütme açısından 

yeterliliğini ne 

düzeyde 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 24 11.9 11.9 

İyi 75 37.1 37.3 

Orta 66 32.7 32.8 

Kötü 26 12.9 12.9 

Çok kötü 10 5.0 5.0 

Toplam 201 99.5 100.0 

Kayıp Veri 1 .5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

19 

Bölümümüz 

öğretim 

elemanlarının size 

olan dersteki 

yaklaşımlarını 

nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 43 21.3 21.4 

İyi 88 43.6 43.8 

Orta 50 24.8 24.9 

Kötü 15 7.4 7.5 

Çok kötü 5 2.5 2.5 

Toplam 201 99.5 100.0 

Kayıp Veri 1 .5  

Genel Toplam 202 100.0  

 



20 

Bölümümüz 

öğretim 

elemanlarının size 

olan ders dışındaki 

yaklaşımlarını 

nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 49 24.3 24.4 

İyi 74 36.6 36.8 

Orta 60 29.7 29.9 

Kötü 14 6.9 7.0 

Çok kötü 4 2.0 2.0 

Toplam 201 99.5 100.0 

Kayıp Veri 1 .5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

21 

Danışmanınızı sizi 

yönlendirme ve 

sorunları çözme 

yönünden nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 30 14.9 15.2 

İyi 64 31.7 32.3 

Orta 64 31.7 32.3 

Kötü 17 8.4 8.6 

Çok kötü 23 11.4 11.6 

Toplam 198 98.0 100.0 

Kayıp Veri 4 2.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 



22 

Bölümümüz 

dersliklerinin 

öğrenci 

kapasitesini nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 13 6.4 6.5 

İyi 77 38.1 38.3 

Orta 56 27.7 27.9 

Kötü 39 19.3 19.4 

Çok kötü 16 7.9 8.0 

Toplam 201 99.5 100.0 

Kayıp Veri 1 .5  

Genel Toplam 202 100.0  

 

 
 

23 

Bölümümüz 

dersliklerinin 

fiziksel 

donanımını nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 11 5.4 5.5 

İyi 50 24.8 24.9 

Orta 83 41.1 41.3 

Kötü 33 16.3 16.4 

Çok kötü 24 11.9 11.9 

Toplam 201 99.5 100.0 

Kayıp Veri 1 .5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 



24 

Bölümümüz 

bilgisayar 

laboratuvarlarının 

donanım açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 18 8.9 8.9 

İyi 61 30.2 30.2 

Orta 61 30.2 30.2 

Kötü 34 16.8 16.8 

Çok kötü 28 13.9 13.9 

Toplam 202 100.0 100.0 

 
 

25 

Bölümümüz 

bilgisayar 

laboratuvarlarının 

yazılım açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 15 7.4 7.4 

İyi 51 25.2 25.2 

Orta 71 35.1 35.1 

Kötü 34 16.8 16.8 

Çok kötü 31 15.3 15.3 

Toplam 202 100.0 100.0 

 

 

 
 

 



26 

Bölümümüz 

bilgisayar 

laboratuvarlarının 

internet ulaşımı 

hızı açısından nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 34 16.8 17.2 

İyi 73 36.1 36.9 

Orta 38 18.8 19.2 

Kötü 34 16.8 17.2 

Çok kötü 19 9.4 9.6 

Toplam 198 98.0 100.0 

Kayıp Veri 4 2.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 

 
 

27 

Bölümümüz 

bilgisayar 

laboratuvarlarının 

etkin kullanım 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 10 5.0 5.1 

İyi 44 21.8 22.2 

Orta 72 35.6 36.4 

Kötü 57 28.2 28.8 

Çok kötü 15 7.4 7.6 

Toplam 198 98.0 100.0 

Kayıp Veri 4 2.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 



28 

Bölümümüz 

bilgisayar 

laboratuvarlarının 

bilgisayar 

sayısının 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 21 10.4 10.7 

İyi 58 28.7 29.4 

Orta 64 31.7 32.5 

Kötü 33 16.3 16.8 

Çok kötü 21 10.4 10.7 

Toplam 197 97.5 100.0 

Kayıp Veri 5 2.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

29 

Bölümümüz 

bilgisayar 

laboratuvarlarının 

fiziki kullanım 

açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 11 5.4 5.6 

İyi 68 33.7 34.5 

Orta 70 34.7 35.5 

Kötü 33 16.3 16.8 

Çok kötü 15 7.4 7.6 

Toplam 197 97.5 100.0 

Kayıp Veri 5 2.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 

 

 



30 

Bölümümüz 

bilgisayar 

laboratuvarlarının 

teknik eleman 

desteği açısından 

nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 11 5.4 5.6 

İyi 49 24.3 24.7 

Orta 75 37.1 37.9 

Kötü 45 22.3 22.7 

Çok kötü 18 8.9 9.1 

Toplam 198 98.0 100.0 

Kayıp Veri 4 2.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

31 

Bölümüzde 

aldığınız istatistik 

kültürünü bölüm 

dışında aldığınız 

derslerde 

kullanma 

becerinizi nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 8 4.0 4.1 

İyi 51 25.2 26.0 

Orta 86 42.6 43.9 

Kötü 33 16.3 16.8 

Çok kötü 18 8.9 9.2 

Toplam 196 97.0 100.0 

Kayıp Veri 6 3.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 



32 

Bölümümüzde 

aldığınız eğitimin 

ulusal düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 13 6.4 6.7 

İyi 55 27.2 28.2 

Orta 72 35.6 36.9 

Kötü 38 18.8 19.5 

Çok kötü 17 8.4 8.7 

Toplam 195 96.5 100.0 

Kayıp Veri 7 3.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

33 

Bölümümüzde 

aldığınız eğitimin 

uluslararası 

düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 10 5.0 5.1 

İyi 43 21.3 21.8 

Orta 81 40.1 41.1 

Kötü 44 21.8 22.3 

Çok kötü 19 9.4 9.6 

Toplam 197 97.5 100.0 

Kayıp Veri 5 2.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 



34 

Bölümümüzde 

almakta 

olduğunuz eğitimi 

bölümümüze 

girişteki 

beklentinize göre 

nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 13 6.4 6.7 

İyi 65 32.2 33.7 

Orta 74 36.6 38.3 

Kötü 25 12.4 13.0 

Çok kötü 16 7.9 8.3 

Toplam 193 95.5 100.0 

Kayıp Veri 9 4.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

35 

Staj yaptıysanız 

bu stajın 

eğitiminize ne 

derece katkısı 

olduğunu 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 13 6.4 28.3 

İyi 14 6.9 30.4 

Orta 12 5.9 26.1 

Kötü 4 2.0 8.7 

Çok kötü 3 1.5 6.5 

Toplam 46 22.8 100.0 

Kayıp Veri 156 77.2  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 



36 

Yan dal ve çift ana 

dal konusunda 

sahip olduğunuz 

bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 6 3.0 3.2 

İyi 32 15.8 17.1 

Orta 78 38.6 41.7 

Kötü 45 22.3 24.1 

Çok kötü 26 12.9 13.9 

Toplam 187 92.6 100.0 

Kayıp Veri 15 7.4  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

37 

ERASMUS ve 

FARABİ değişim 

programları 

hakkında sahip 

olduğunuz bilgi 

düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 14 6.9 7.4 

İyi 43 21.3 22.6 

Orta 72 35.6 37.9 

Kötü 37 18.3 19.5 

Çok kötü 24 11.9 12.6 

Toplam 190 94.1 100.0 

Kayıp Veri 12 5.9  

Genel Toplam 202 100.0  

 



38 

Fakülte binamızı 

alt yapı açısından 

nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 11 5.4 5.6 

İyi 39 19.3 19.8 

Orta 89 44.1 45.2 

Kötü 43 21.3 21.8 

Çok kötü 15 7.4 7.6 

Toplam 197 97.5 100.0 

Kayıp Veri 5 2.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

39 

Fakülte binamızı 

alt donanım 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 8 4.0 4.0 

İyi 49 24.3 24.7 

Orta 81 40.1 40.9 

Kötü 42 20.8 21.2 

Çok kötü 18 8.9 9.1 

Toplam 198 98.0 100.0 

Kayıp Veri 4 2.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 



40 

Fakülte binamızı 

güvenlik açısından 

nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 13 6.4 6.6 

İyi 51 25.2 25.9 

Orta 68 33.7 34.5 

Kötü 45 22.3 22.8 

Çok kötü 20 9.9 10.2 

Toplam 197 97.5 100.0 

Kayıp Veri 5 2.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

41 

Fakülte 

kantinimizin ürün 

kalitesini nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 13 6.4 6.6 

İyi 59 29.2 29.9 

Orta 72 35.6 36.5 

Kötü 32 15.8 16.2 

Çok kötü 21 10.4 10.7 

Toplam 197 97.5 100.0 

Kayıp Veri 5 2.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 



42 

Fakülte 

kantinimizin 

fiyatlarını nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 10 5.0 5.1 

İyi 27 13.4 13.8 

Orta 80 39.6 41.0 

Kötü 44 21.8 22.6 

Çok kötü 34 16.8 17.4 

Toplam 195 96.5 100.0 

Kayıp Veri 7 3.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

43 

Fakülte 

kantinimizin 

öğrenci kapasitesi 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 5 2.5 2.5 

İyi 30 14.9 15.2 

Orta 65 32.2 32.8 

Kötü 60 29.7 30.3 

Çok kötü 38 18.8 19.2 

Toplam 198 98.0 100.0 

Kayıp Veri 4 2.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 



44 

Fakülte 

kantinimizin 

kadrosunun size 

yaklaşımını nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 33 16.3 16.8 

İyi 79 39.1 40.1 

Orta 72 35.6 36.5 

Kötü 8 4.0 4.1 

Çok kötü 5 2.5 2.5 

Toplam 197 97.5 100.0 

Kayıp Veri 5 2.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

45 

Üniversitemiz 

öğrenci işlerinin 

hizmetlerini nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 7 3.5 3.6 

İyi 54 26.7 27.4 

Orta 73 36.1 37.1 

Kötü 32 15.8 16.2 

Çok kötü 31 15.3 15.7 

Toplam 197 97.5 100.0 

Kayıp Veri 5 2.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 



46 

Üniversitemizin 

sağladığı sosyal-

kültürel 

faaliyetleri nasıl 

değerlendiriyorsu

nuz? 

Çok iyi 7 3.5 3.5 

İyi 42 20.8 21.2 

Orta 63 31.2 31.8 

Kötü 33 16.3 16.7 

Çok kötü 53 26.2 26.8 

Toplam 198 98.0 100.0 

Kayıp Veri 4 2.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

47 

Üniversitemiz 

kütüphanesindeki 

İstatistik ve 

Bilgisayar  

Bilimlerine ait 

dökümanlardan 

ne düzeyde 

faydalandığınızı 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 13 6.4 6.6 

İyi 49 24.3 24.7 

Orta 93 46.0 47.0 

Kötü 26 12.9 13.1 

Çok kötü 17 8.4 8.6 

Toplam 198 98.0 100.0 

Kayıp Veri 4 2.0  

Genel Toplam 202 100.0  

 

 
 



48 

Kampüsümüzdeki 

yemek 

olanaklarını nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 26 12.9 13.3 

İyi 66 32.7 33.8 

Orta 66 32.7 33.8 

Kötü 29 14.4 14.9 

Çok kötü 8 4.0 4.1 

Toplam 195 96.5 100.0 

Kayıp Veri 7 3.5  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

49 

Üniversitemizdeki 

yurtların öğrenci 

kapasitesi 

yeterliliğini nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 7 3.5 4.0 

İyi 53 26.2 30.5 

Orta 79 39.1 45.4 

Kötü 23 11.4 13.2 

Çok kötü 12 5.9 6.9 

Toplam 174 86.1 100.0 

Kayıp Veri 28 13.9  

Genel Toplam 202 100.0  

 
 

 



50 

Üniversitemizdeki 

yurtların genel 

kalitesini nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 7 3.5 4.1 

İyi 44 21.8 25.6 

Orta 72 35.6 41.9 

Kötü 31 15.3 18.0 

Çok kötü 18 8.9 10.5 

Toplam 172 85.1 100.0 

Kayıp Veri 30 14.9  

Genel Toplam 202 100.0  

 

 

51 

Üniversitemizin 

sağladığı yurtdışı 

eğitim 

olanaklarını nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 10 5.0 5.3 

İyi 54 26.7 28.7 

Orta 81 40.1 43.1 

Kötü 25 12.4 13.3 

Çok kötü 18 8.9 9.6 

Toplam 188 93.1 100.0 

Kayıp Veri 14 6.9  

Genel Toplam 202 100.0  

 

 
  



G. MOLEKÜLER BİYOLOJİ VE GENETİK BÖLÜMÜNE İLİŞKİN ANKET 

DEĞERLENDİRMELERİ 

Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

Cinsiyet 

Kadın 34 91.9 91.9 

Erkek 3 8.1 8.1 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

Üniversitede 

kaçıncı yıl 

 

1 20 54.1 54.1 

2 17 45.9 45.9 

3 0 0 0 

4 0 0 0 

5+ 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 



Bitirdiği 

yaş 

18 ve altı 8 21.6 21.6 

19 13 35.1 35.1 

20 10 27.0 27.0 

21 2 5.4 5.4 

22 3 8.1 8.1 

23 ve üstü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 
 

İkamet yeri 

 

 

 

 

Aile yanında 9 24.3 24.3 

Öğrenci evinde 2 5.4 5.4 

Devlet yurdu 18 48.6 48.6 

Özel yurt 5 13.5 13.5 

Diğer 3 8.1 8.1 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 



Tanıtım 

programına 

katıldı mı? 

Evet 1 2.7 2.7 

Hayır 36 97.3 97.3 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

Bölümü 

seçmesinde 

tanıtım 

programı 

etkili oldu 

mu? 

Evet 0 0 0 

Hayır 37 100.0 100.0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 
 

 
 

  



 Değişken  Frekans Yüzdelik Geçerli Yüzdelik 

8 

Bölümde okutulan dersleri 

içerik açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 10 27.0 27.0 

İyi 24 64.9 64.9 

Orta 3 8.1 8.1 

Kötü 0 0 0 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

9 

Bölüm dersleri ile ilgili 

dökümanların (ders notu, kitap 

vb.) yeterliliği konusunda ne 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 6 16.2 16.2 

İyi 19 51.4 51.4 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 0 0 0 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 
 

 

 

 



10 

Bölümümüz mesleki seçmeli 

derslerinin sayı açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 10.8 10.8 4 

İyi 64.9 64.9 24 

Orta 18.9 18.9 7 

Kötü 2.7 2.7 1 

Çok kötü 2.7 2.7 1 

Toplam 100.0 100.0 37 

 

 

 
 

11 

Bölümümüz mesleki seçmeli 

derslerinin içeriği açısından 

yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 9 24.3 24.3 

İyi 21 56.8 56.8 

Orta 6 16.2 16.2 

Kötü 0 0 10 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 
 

 

 



12 

Bölümümüz dışından aldığınız 

seçmeli dersleri sayı açısından 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 6 16.2 16.2 

İyi 18 48.6 48.6 

Orta 10 27.0 27.0 

Kötü 3 8.1 8.1 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 
 

 

 

13 

Bölümümüz dışından aldığınız 

seçmeli dersleri içerik açısından 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 3 8.1 8.1 

İyi 15 40.5 40.5 

Orta 13 35.1 35.1 

Kötü 5 13.5 13.5 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 

 



14 

Bölümümüzden aldığınız 

dersler bilgisayar yazılımları ile 

ne düzeyde destekleniyor? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 16 43.2 43.2 

Orta 14 37.8 37.8 

Kötü 4 10.8 10.8 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 

 

 

15 

Bölümümüzden aldığınız 

derslere ders saatleri dışında 

çalışmak için ayırdığınız saati 

nasıl değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 4 10.8 10.8 

İyi 16 43.2 43.2 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 5 13.5 13.5 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 
 



16 

Bölümümüzden aldığınız eğitim 

ve öğretimin sosyal 

aktivitelerinizi ne düzeyde 

etkilediğini düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 5 13.5 13.5 

İyi 15 40.5 40.5 

Orta 16 43.2 43.2 

Kötü 1 2.7 2.7 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 

 

17 

Bölümümüzün akademik 

kadrosunun sayısının 

yeterliliğini nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 10 27.0 27.0 

İyi 21 56.8 56.8 

Orta 3 8.1 8.1 

Kötü 2 5.4 5.4 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 



18 

Bölümümüzün akademik 

kadrosunun eğitim ve öğretimi 

yürütme açısından yeterliliğini 

ne düzeyde buluyorsunuz? 

Çok iyi 13 35.1 35.1 

İyi 20 54.1 54.1 

Orta 3 8.1 8.1 

Kötü 1 2.7 2.7 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 
 

19 

Bölümümüz öğretim 

elemanlarının size olan dersteki 

yaklaşımlarını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 20 54.1 54.1 

İyi 16 43.2 43.2 

Orta 0 0 0 

Kötü 15 7.4 7.5 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 
 

 

 



20 

Bölümümüz öğretim 

elemanlarının size olan ders 

dışındaki yaklaşımlarını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 19 51.4 51.4 

İyi 17 45.9 45.9 

Orta 1 2.7 2.7 

Kötü 0 0 0 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 

 

 

21 

Danışmanınızı sizi yönlendirme 

ve sorunları çözme yönünden 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 19 51.4 51.4 

İyi 14 37.8 37.8 

Orta 2 5.4 5.4 

Kötü 2 5.4 5.4 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 



22 

Bölümümüz dersliklerinin 

öğrenci kapasitesini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 15 40.5 40.5 

İyi 13 35.1 35.1 

Orta 8 21.6 21.6 

Kötü 1 2.7 2.7 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

23 

Bölümümüz dersliklerinin 

fiziksel donanımını nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 16.2 16.2 6 

İyi 29.7 29.7 11 

Orta 27.0 27.0 10 

Kötü 21.6 21.6 8 

Çok kötü 5.4 5.4 2 

Toplam 100.0 100.0 37 

 

 

 

 
 

 

 

 



24 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının donanım 

açısından yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 4 10.8 10.8 

İyi 9 24.3 24.3 

Orta 8 21.6 21.6 

Kötü 10 27.0 27.0 

Çok kötü 6 16.2 16.2 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 

25 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının yazılım 

açısından yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 1 2.7 2.7 

İyi 12 32.4 32.4 

Orta 10 27.0 27.0 

Kötü 9 24.3 24.3 

Çok kötü 5 13.5 13.5 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 



26 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının internet 

ulaşımı hızı açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 11 29.7 29.7 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 7 18.9 18.9 

Çok kötü 5 13.5 13.5 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

27 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının etkin 

kullanım açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 12 32.4 32.4 

Orta 11 29.7 29.7 

Kötü 7 18.9 18.9 

Çok kötü 5 13.5 13.5 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 

 
 



28 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının bilgisayar 

sayısının yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 3 8.1 8.1 

İyi 14 37.8 37.8 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 4 10.8 10.8 

Çok kötü 4 10.8 10.8 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

29 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının fiziki 

kullanım açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 14 37.8 37.8 

Orta 13 35.1 35.1 

Kötü 6 16.2 16.2 

Çok kötü 2 5.4 5.4 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 

 



30 

Bölümümüz bilgisayar 

laboratuvarlarının teknik 

eleman desteği açısından nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 13 35.1 35.1 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 7 18.9 18.9 

Çok kötü 3 8.1 8.1 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 

 

31 

Bölümüzde aldığınız istatistik 

kültürünü bölüm dışında 

aldığınız derslerde kullanma 

becerinizi nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 16 43.2 43.2 

Orta 11 29.7 29.7 

Kötü 5 13.5 13.5 

Çok kötü 3 8.1 8.1 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 
 

 



32 

Bölümümüzde aldığınız eğitimin 

ulusal düzeyde yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 5 13.5 13.5 

İyi 24 64.9 64.9 

Orta 6 16.2 16.2 

Kötü 1 2.7 2.7 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 

33 

Bölümümüzde aldığınız eğitimin 

uluslararası düzeyde 

yeterliliğini nasıl 

değerlendirirsiniz? 

Çok iyi 4 10.8 10.8 

İyi 19 51.4 51.4 

Orta 13 35.1 35.1 

Kötü 0 0 0 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 

 
 

 

 



34 

Bölümümüzde almakta 

olduğunuz eğitimi bölümümüze 

girişteki beklentinize göre nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 4 10.8 10.8 

İyi 20 54.1 54.1 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 0 0 0 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 

35 

Staj yaptıysanız bu stajın 

eğitiminize ne derece katkısı 

olduğunu düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 3 8.1 8.1 

İyi 30 81.1 81.1 

Orta 4 10.8 10.8 

Kötü 0 2.0 8.7 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 
 



36 

Yan dal ve çift ana dal 

konusunda sahip olduğunuz 

bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 3 8.1 8.1 

İyi 19 51.4 51.4 

Orta 5 13.5 13.5 

Kötü 9 24.3 24.3 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 

37 

ERASMUS ve FARABİ değişim 

programları hakkında sahip 

olduğunuz bilgi düzeyini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 4 10.8 10.8 

İyi 20 54.1 54.1 

Orta 8 21.6 21.6 

Kötü 4 10.8 10.8 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 
 

 



38 

Fakülte binamızı alt yapı 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 9 24.3 24.3 

Orta 14 37.8 37.8 

Kötü 7 18.9 18.9 

Çok kötü 5 13.5 13.5 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 

 

39 

Fakülte binamızı alt donanım 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 9 24.3 24.3 

Orta 11 29.7 29.7 

Kötü 12 32.4 32.4 

Çok kötü 3 8.1 8.1 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 
 
 

 



40 

Fakülte binamızı güvenlik 

açısından nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 16 43.2 43.2 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 7 18.9 18.9 

Çok kötü 0 0 0 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 

41 

Fakülte kantinimizin ürün 

kalitesini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 4 10.8 10.8 

İyi 18 48.6 48.6 

Orta 12 32.4 32.4 

Kötü 3 8.1 8.1 

Çok kötü 0 0 10.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 



42 
Fakülte kantinimizin fiyatlarını 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 3 8.1 8.1 

İyi 10 27.0 27.0 

Orta 15 40.5 40.5 

Kötü 7 18.9 18.9 

Çok kötü 2 5.4 5.4 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 

 

43 

Fakülte kantinimizin öğrenci 

kapasitesi yeterliliğini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 10 27.0 27.0 

Orta 13 35.1 35.1 

Kötü 7 18.9 18.9 

Çok kötü 5 13.5 13.5 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 



44 

Fakülte kantinimizin 

kadrosunun size yaklaşımını 

nasıl değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 8 21.6 21.6 

İyi 17 45.9 45.9 

Orta 11 29.7 29.7 

Kötü 0 0 0 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 

45 

Üniversitemiz öğrenci işlerinin 

hizmetlerini nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 6 16.2 16.2 

İyi 17 45.9 45.9 

Orta 11 29.7 29.7 

Kötü 2 5.4 5.4 

Çok kötü 1 2.7 2.7 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 

 

 



46 

Üniversitemizin sağladığı 

sosyal-kültürel faaliyetleri nasıl 

değerlendiriyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 14 37.8 37.8 

Orta 14 37.8 37.8 

Kötü 5 13.5 13.5 

Çok kötü 2 5.4 5.4 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 

 

47 

Üniversitemiz 

kütüphanesindeki İstatistik ve 

Bilgisayar 

Bilimlerine ait dökümanlardan 

ne düzeyde faydalandığınızı 

düşünüyorsunuz? 

Çok iyi 2 5.4 5.4 

İyi 11 29.7 29.7 

Orta 14 37.8 37.8 

Kötü 8 21.6 21.6 

Çok kötü 2 5.4 5.4 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 



48 

Kampüsümüzdeki yemek 

olanaklarını nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 6 16.2 16.2 

İyi 18 48.6 48.6 

Orta 10 27.0 27.0 

Kötü 1 2.7 2.7 

Çok kötü 2 5.4 5.4 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 

 

 

49 

Üniversitemizdeki yurtların 

öğrenci kapasitesi yeterliliğini 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 3 8.1 8.1 

İyi 24 64.9 64.9 

Orta 9 24.3 24.3 

Kötü 1 2.7 2.7 

Çok kötü 0 0 6.9 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 

 



50 

Üniversitemizdeki yurtların 

genel kalitesini nasıl 

buluyorsunuz? 

Çok iyi 4 10.8 10.8 

İyi 22 59.5 59.5 

Orta 10 27.0 27.0 

Kötü 1 2.7 2.7 

Çok kötü 0 8.9 10.5 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 

 
 

 

 

51 

Üniversitemizin sağladığı 

yurtdışı eğitim olanaklarını 

nasıl buluyorsunuz? 

Çok iyi 5 13.5 13.5 

İyi 20 54.1 54.1 

Orta 10 27.0 27.0 

Kötü 2 5.4 5.4 

Çok kötü 0 0 9.6 

Toplam 37 100.0 100.0 

 

 

 
 

 


